
Értesítő

Marcali, 2022



Kiadja: Marcali Noszlopy Gáspár Általános és Alapfokú Művészeti Iskola
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Köszönet az iskola pedagógusainak, dolgozóinak, tanulóinak, 

a Marcali Noszlopy Gáspár Alapítványnak, valamint Vágó Zoltánnak 

(Marcali Portál) és Horváth Krisztiánnak (Centrál Fotó) a sok - sok fotóért!
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Köszöntő

Tisztelt Olvasó!

Elérkezett a 2021/2022-es tanítási év vége. Már beiratkoztak a jövő év elsősei és elballagtak a végzős 
diákjaink. Jelentős változások léptek életbe az iskolaév kezdetén. A Mikszáth iskola 12 tanév után ki-
vált tőlünk és ismét önálló intézmény lett. A néptánc tanszak 23 évig, a színjáték és a festészet tansza-
kok pedig 17 évig alkottak egy szervezeti egységet a Noszlopy iskolával. Szeptember 1-től az említett 
három tanszak munkájának a szervezését és irányítását már a Hidas Frigyes AMI tagiskolánk végzi 
helyettünk, habár a néptánc-, a festészet- és a színjáték órákat továbbra is a Noszlopyban tartják a 
művésztanárok. Az új NAT tananyag- és követelményrendszere bevezetésre került a 2. és a 6. évfolya-
mon, valamint most először digitális kompetenciamérésen vettünk részt, ahol új elemként megjelent a 
természetismereti mérés is. A változások következményeivel csak most kezdünk szembesülni, feltérké-
pezzük az átalakulásban rejlő veszélyeket, keressük az új helyzet kínálta lehetőségeket, hogy sikeresen 
tudjunk megfelelni az előttünk álló kihívásoknak. Időnket és energiánkat nem sajnálva keressük a 
Noszlopy iskola új, sikerekkel kecsegtető útját, miközben nap, mint nap ellátjuk vállalt feladatainkat: 
a lelkiismeretes tanítást, az eredményes tehetséggondozást és a gondoskodó felzárkóztatást.

Az ősz elején tele voltunk bizakodással és reménnyel, hogy az előző két rendkívüli tanévünk után 
végre lazulnak a kötöttségek és bepótolhatunk mindent, amiből gyermekeink kimaradtak. Majd vége 
lett az ősznek, eljött a tél, a kora tavasz és ismét felállíthattuk a korlátjainkat: maszkviselés, lázmérés, 
kézfertőtlenítés. A tavasz végén – varázsütésre –eltűnt minden, és habzsoltuk a szabadság adta le-
hetőségeket. Újból eljött az Erzsébet táborok, a Határtalanul utazások, az osztálykirándulások és az 
egymást érő különböző délutáni rendezvények röpke aranykora, ami a gyermekeknek kötetlen és 
élvezetes tanulási formát, míg a megvalósító pedagógusoknak megnövekedett felelősséget és szervezé-
si feladatokat jelent, harmóniába olvasztva tetteinket küldetésünkkel:

„A gyermek érdeke mindenek felett!”
Kedves Olvasó! Remélem nem tűnt feleslegesnek ezen rövid évkrónika, de szükségesnek éreztem 

az Értesítőben megjelent eredményeink és a sok-sok mosolygós gyermekkép mögötti munkánk 
megítéléséhez!

                                                             Tisztelettel: Patkó Imre intézményvezető  
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Tanévnyitó
„Nagy vagyok már iskolás,

Kezdődjön a tanítás!”

2021. szeptember 1-jén 8 órakor tanévnyitó ünnepséggel köszöntöttük az új tanévet. 
60 kíváncsi első osztályos kisgyermek vonult át az iskola kapuján és a 4. osztályosok övezte sorfalon. 
Szappanbuborékok szálltak a kissé szeles időben. Vidám tanévköszöntő műsorral készültek a 
művészeti iskola növendékei és három első osztályos kisgyermek is verset mondott arról, vajon milyen 
az iskola, mi is vár itt rájuk. 

Patkó Imre megbízott igazgatónknak sikerült mosolyt varázsolni a kezdetben még szorongó vagy 
kíváncsi és bátor pillantással körülnéző kis elsősök arcára.

Megkezdődött a 2021/2022-es tanév a Noszlopy iskolában. A vidám hangulatú évnyitó után az első 
osztályos szülők tantermeikbe kísérhették gyermekeiket, ahol megismerkedhettek a tanítókkal. 

Iskoladalunk  dallamai emlékeztettek mindenkit, hogy újabb tíz hónapot tölthetünk együtt 
tanulással, vidámsággal „második otthonunkban”.  Becsengettek. Hajrá új tanév!
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Iskolai események
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Író-olvasó találkozó a Noszlopyban
2021. szeptember 14-én Bosnyák Viktória, kortárs ifjúsági íróval találkozhattak a Noszlopy Iskola 

alsós diákjai.  

Az írónő grafikusával, Dudás Győzővel nagy-
szerű párost alkotva mutatta be régi és új hőseit 
a tőle megszokott humoros, közvetlen stílusban.  

A képregénykészítő, grafikus, illusztrátor a 
gyerekek ötletei alapján rajzolt, „ kíváncsi kér-
déseket” is fel lehetett tenni ezen az emlékezetes 
találkozón. 

A három egymást követő vidám, szórakoztató 
előadás felejthetetlen élmény marad minden 
résztvevőnek.
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Fuss a Noszysokért 

2021. szeptember 18-án rendezték meg a Fuss a Noszysokért jótékonysági futóversenyt, melyet a 
Marcali Művelődési Központ és a Kiwanis YP Klub szervezői hívtak életre. 

A szép idő és a segítő, támogató szándék csalogatta ki a rendezvényre a szülőket, a gyerekeket, a 
családokat, a barátokat és a szervezeteket. 

A résztvevők motiváltak voltak, az adott táv lefutása sikerélményt nyújtott gyerekeknek, felnőt-
teknek egyaránt. Az együttlét és mozgás örömet hozott, és azzal a boldog elégedettséggel töltött el 
mindenkit, hogy egy jó ügy mellett állhatott ki és tehetett érte.

A hagyományos helyszínen: Marcali Hát – Forgách Pince körül, 1 -2 -3 kilométeres távon futott a 
száznál több induló. Megrendezték a 4x1000 méteres váltó futást is. A nevezési díjakból közel 150 ezer 
forint bevétel keletkezett az iskola javára. 

Köszönetet mondunk mindenkinek, aki ott volt: a gyermekeknek, a szülőknek, a támogatóknak, a 
baráti szerveződésű csapatoknak, a Marcali Mentőállomás, a Marcali Rendőrkapitányság, a Marcali 
Katasztrófavédelmi Kirendeltség tűzoltóinak, a Marcali VSZSE ifjúsági kézilabdásainak és a Cross-
Gym csapatának.
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Noszlopy-nap

A Marcali Noszlopy Gáspár Általános és Alapfokú Művészeti Iskola 2021. 09. 24-én próbákkal 
ünnepelte meg névadóját.  

Ezen a gyönyörű őszi napon  a mozgás, a sport, sorversenyek, egyéni megmérettetések kaptak 
főszerepet. Az ünnepélyes megnyitó után a néptáncos művészeti iskolások szórakoztatták a közönsé-
get. Ezt követően került sor egy vidám átmozgató bemelegítésre. Különböző sportesemények követték 
egymást: az alsós gyerekek az iskola udvarán, a felsős diákok a Latinka-pályán mérték össze gyorsa-
ságukat, tehetségüket. Csapatversenyben és egyéni próbatétel által is sikerélménnyel gazdagodtak a 
versenyzők.  Az   ünnepélyes eredményhirdetést követően a helyezettek érmeket és jutalmakat vehettek 
át.  A sok vidám, mosolygós gyermek arc bizonyítja, hogy jól sikerült ez a nap, a játék, az együttlét 
öröme igazi közösségi élmény volt.

Köszönet a szervezőknek, pedagógusoknak, az iskola dolgozóinak, Horváth Mónika SZM elnök-
nek és szponzorainknak, akik támogatták rendezvényünket. Huszti Gábor, Marcali és Környéke 
Hagyományőrző Ipartestület, Novomar Kft., MTKSZ Nonprofit Kft. és a Marcali Kenyérgyár.
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Mesetúra

„Őseinktől kincsekkel teli tarisznyát kaptunk örökségbe….”

Szeptember 30-án ünnepeljük a nagy mesemondó, Benedek Elek születésnapját. Ez a jeles nap ön-
magában is megállná a helyét, de 2005 óta a Magyar Olvasótársaság a Népmese Napjává nyilvánította. 
A kezdeményezés célja az volt, hogy a magyar és más népek meséit népszerűsítsék. A nagyszerűnek 
tartott ötlet hamar gyökeret eresztett iskolánk falai között.

A noszlopys alsós gyerekek meseillusztrációkat készítettek az olvasott mesékhez kapcsolódóan. 
Ebbe kapcsolódtak a város nagycsoportos óvodásai is. Az első három helyezett évfolyamonként juta-
lomban részesült. A 3.c osztály stúdiós megemlékezéssel hívta fel a figyelmet a meseolvasás fontossá-
gára. Évek óta mesetúrán vesznek részt a gyerekek, ahol 7 próbát kell teljesíteniük. 

Az állomásokon aranyalmákat kaptak, amiket édességekre váltottak be.
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Pályaválasztási Börze
Iskolánk idén újra megrendezhette a már hagyományossá vált Pályaválasztási Börzéjét. 

A továbbtanulási rendezvény célja, hogy Somogy és Zala megye középiskolái egy helyen bemu-
tatkozhassanak, és minél több információt osszanak meg a továbbtanuló diákokkal és szüleikkel. 
A börzére a marcali általános iskolásokon kívül számos környékbeli településről érkeztek érdeklődő 
tanulók.

Ebben az évben 12 középiskola mellett a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Somogy Me-
gyei Területi Szervezete, a Ziehl-Abegg Kft. és a Marcali Rendőrkapitányság is képviseltette magát. A 
helyszínen lehetőség nyílt pályaválasztási és továbbtanulási tanácsadás igénybevételére is, ahol Szalay 
Miklós pszichológus nyújtott segítséget. 

A népszerű eseményt idén is sokan látogatták meg, akik hasznos ismereteket, tapasztalatokat 
gyűjthettek a bemutatkozó intézményekről.
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Ünnepvárás

Karácsonyi díszbe öltözött iskolánk! Kreatív ötleteiket megvalósítva dekorálták osztálytermeiket 
kicsik és nagyok, gyerekek és pedagógusok, ezzel is ünnepi hangulatot teremtve osztálytermeikben, a 
folyosókon. 

Iskolánkban régóta elterjedt szokás, hogy Jézus születését, a pásztorok és a három királyok lá-
togatását ábrázoló, kis figurákkal berendezett betlehemet készítünk. Ezt minden évben egy kicsit 
megújítjuk, bővítjük, újabb és újabb részletekkel egészítjük ki. Az építés során természetes anyagokat 
használtunk, örökzöldet, mohát, fát, köveket, a figurák pedig kukoricacsuhéból készültek. Ebben az 
évben mézeskalácsházikóval is bővült a dekoráció. A tervezés és a megvalósítás Nadrai Beáta tanárnő 
munkája, segítői a művészeti iskola festészet tanszakának tanulói voltak. 

A Déli ASzC Széchenyi Zsigmond Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium jó-
voltából idén is két fenyőfát kapott iskolánk. Felajánlásukat köszönjük! 
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„Zene nélkül nincs teljes ember” 
    (Kodály Zoltán) 
Iskolánk tanulói ebben a tanévben is részt vehettek a Filharmónia Magyarország által szervezett 

ifjúsági hangversenyeken. Az előadások célja, hogy közelebb hozza a komolyzenét a gyerekekhez, 
interaktív módon bevonva őket az előadásokba, hogy át tudják élni, meg tudják tapasztalni a zenei 
irányzatok jellemzőit, sajátosságait. 

A három koncertből álló sorozat első állomása a Philharmonic Brass – Rézvarázs volt, ahol ismert 
magyar filmek, mesefilmek betétdalai hangoztak el. 

A Retno Együttes jóvoltából „Népzenei kalandokban” vehettünk részt, az előadás alatt megismer-
kedtek a gyerekek a népzene alapjaival, a népi hangszerekkel. 

A koncertsorozat utolsó előadásán a Magyar Állami Operaház művészeiből álló „Operakomman-
dó” formáció jóvoltából ismert operákból hallhattunk részleteket. 

Az előadások bebizonyították, hogy a zene egy olyan nyelv, amit jó megérteni, és örömmel tölt el 
bennünket, hogy évről-évre egyre több tanuló érzi úgy, hogy érdemes erre időt szánni. 

Komolyzenei koncertsorozat 
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A 3.b osztály tanulói január 7-én, pénteken rendhagyó testnevelés órára utaztak tanítójukkal, 
Magyar Viktorral, a Bakonyban magasodó eplényi síarénába.

 A felszerelések felvétele után havat szóró hóágyúk kíséretében megismerkedtek a síelés alapjaival. 
Mindenki sikeresen vette az akadályokat és megtanulták a párhuzamos siklást. 

A síelés után erdei ösvényeken keresztül megmászták az Álmos-hegyet és gyönyörködtek a pazar 
kilátásban

Síelés Eplényben
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Síelés, snowboardozás Eplényben

A Marcali Noszlopy Gáspár Általános ás Alapfokú Művészeti Iskola 8.c osztálya február 11-én 
Eplénybe kirándult. 

Az eplényi Síaréna mellett működő „Ski43 program” lehetőségként kínálja az oktatási intézmé-
nyeknek, hogy a gyerekek alapszinten megismerkedhessenek a síeléssel, snowboardozással egy 
alapoktatás keretein belül. Az oktatás ingyenes, valamint ingyenesen biztosítják a sícipőt/snowboard 
bakancsot, sílécet/snowboard deszkát, védő sisakot.

A tanulók fele a síelést, másik fele a snowbordozást választotta.
Az oktatást követően még fánkot és forró teát is kaptunk.
Jó volt kimozdulni az iskolai hétköznapok világából; a természetben, friss levegőn eltölteni a napot.
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Iskolanyitogató
,,Kicsik voltunk, nagyok vagyunk,

Hívogat az iskola…”

A Marcali Noszlopy Gáspár Általános és Alapfokú Művészeti Iskola alsós munkaközössége mindig 
nagy figyelmet fordít arra, hogy az iskola iránt érdeklődő leendő elsős szülők és gyermekek bepillan-
tást nyerhessenek az intézmény életébe.

Péntek délelőtt nagy érdeklődés övezte az Iskolanyitogató programot. A kisiskolások bevonták a 
kicsiket az iskolai tevékenységekbe. Nem maradhatott el a közös sportverseny-és  éneklés, a rajzolga-
tás és a jóhangulatú táncház. A gyerekek élvezték az együtt töltött pillanatokat, az iskolás élet apró 
örömeit. A szülők megismerhették az iskola arculatát, találkozhattak a leendő elsős tanító nénikkel.

Köszönjük a kedves szülőknek, hogy ellátogattak hozzánk.
Kedves Gyerekek! Szeretettel vár Benneteket a Noszlopy iskola! Legyetek Ti is részesei a vidám prog-
ramjainknak, a felejthetetlen noszlopys éveknek!
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Tojásfa díszítés

A Marcali Noszlopy Gáspár Általános és Alapfokú Művészeti Iskola kis diákjai is csatlakoztak a 
város tojásfájának feldíszítése kezdeményezéshez, és április 8-án pénteken egy-egy általuk hozott, 
készített tojást helyeztek el a tojásfán. A gyerekek nagy örömmel sétáltak le a Künzelsau térre, ahol 
megcsodálták a húsvéti dekorációt is. 
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 Versünnep

Április 11-én, a költészet napján iskolánk több programmal készült. 
Minden osztály választott egy számára kedves idézetet, ami felkerült az iskola faliújságjára. 

A 7. b osztályosok meglepetéssel készültek. A felső tagozatos osztályoknak „versbefőttet” készítet-
tek, amelybe József Attila idézeteket tettek. 

Ebből a válogatásból minden tanulónak jutott egy-egy idézet, amit felolvastak egymásnak, és az 
irodalom füzetükbe ragasztották.

Ezen a napon az iskolarádióban megzenésített verseket hallgathattunk, amit a 8.c osztályosok vá-
logattak.

A Berzsenyi Dániel Gimnázium Berzsenyi-felolvasómaraton címmel hét órás felolvasómaratont  
hirdetett. Ezen a programon iskolánkat a 7.b osztály képviselte. Az osztály valamennyi tanulója felol-
vasott egy-egy verset Lauer Péter műveiből.

A költészet napi programok a tavaszi szünet után iskolai szavalóversennyel folytatódnak.
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Húsvéti meglepetés 

Nyuszi kupán vettek részt a Marcali Noszlopy Gáspár Általános és Alapfokú Művészeti Iskola alsós 
kisdiákjai a tavaszi szünet előtti délután. Első feladatuk a több mint 1000 db kis papírtojás megkere-
sése volt az udvaron. 

 

A tojásokat édességre válthatták a beváltópultban a nyuszifüles tanító néniknél. Ezt követően sor-
versenyen mérték össze gyorsaságukat a lelkes gyerekek. 

A versenyszámokban a húsvéti nyuszit segítették az előkészületekben: eljuttatták a levelét a tyúk 
ólba, hogy legyen elegendő tojás az ünnepekre, beszerezték a tojásfestéket, szétosztották a hímes tojá-
sokat. A csapatok oklevelet kaptak munkájukért. 

A délután során bárki nyuszi jelmezt öltve fotózkodhatott. A remek hangulatú délutánért köszö-
netet a tanító néniknek, bácsiknak.
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Szakmakikötőn jártunk

2022. április 22-én, pénteken iskolánk 6. b osztályos tanulói részt vettek a Siófoki Szakképzési 
Centrum pályaorientációs programján, a Szakmakikötőn, melyet Fonyódon rendeztek meg. 

A gyerekek számos érdekes foglalkozással ismerkedhettek meg és kipróbálhatták magukat a gya-
korlatban is. A rendkívül szórakoztató délelőtt zárásaként hajóutazásra indult a több száz tanuló, 
ami a hideg, szeles idő ellenére vidám hangulatban telt.

Néhány gondolat a gyerekektől:
„Ez a nap nagyon jó volt! Rengeteg mindent kipróbálhattunk, jól szórakozhattunk 

így a szünet vége felé.”
„Nyereményeket és finomságokat kaptunk.”

„Megismerkedtünk a szakmák (pl: rendőr, szakács, kertész, informatikus) csínjával.”
„ A legnagyobb kedvencek a limonádék voltak.”

„ A szakmák kipróbálása után hajóztunk is a hullámzó Balatonon. Igaz, hogy hideg volt, de az utat 
mindenki élvezte. Sok hasznos információval, és rengeteg élménnyel tértünk haza.”

Ezúton is köszönjük a Siófoki Szakképzési Centrumnak a meghívást és a kiváló szervezést!
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Fenntarthatósági nap
                

Iskolánk alsó tagozatán május 10- én délelőtt tartottuk a “Fenntarthatósági nap” című rendezvé-
nyüket.  

A tanórákon a gyerekekkel arról beszélgettünk, hogy a környezetünket hogyan tudjuk megóvni a 
jövő generációi számára. Szóba került a környezetvédelem, a növények és állatok, a tiszta levegő és a 
víz megóvása. 

Újra felidéztük, hogy a szelektív hulladékgyűjtéssel, az anyagok újra felhasználásával mennyi min-
dent tehetünk a Földünkért, környezetünkért, egészségünkért, a jövőnkért. 

Végül különböző, kidobásra ítélt anyagokból játékokat, ékszereket, díszeket, hangszereket, pla-
kátokat készítettek az osztályok. Az elkészült művekből kiállítást rendeztünk  “Semmiből valamit” 
címmel, ötleteket adva egymásnak a kreatív újrafelhasználásra. 
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Boldogságprogram kiállítás

,,Mert édes az élet, édes annak a sors, aki megáll élvezni édességét.”
(Michel de Montaigne)

A Marcali Noszlopy Gáspár Általános és Alapfokú Művészeti Iskola alsós kisdiákjainak -a tanév 
során végzett személyiségfejlesztő munkáiból- kiállítás készült iskolánk folyosóján. 

A legkedveltebb tevékenységek egyike a boldogságóra. Szeretnénk egy kis ízelítőt adni ebből az 
érdeklődőknek.

A programot prof. dr. Bagdy Emőke dolgozta ki. A gyerekek havonta egy alkalommal szabadidős 
tevékenység keretében kapcsolódnak be a feladatokba. Tanítóikkal együtt relaxációs gyakorlatokat 
és meditációkat próbálnak ki. A foglalkozások kihagyhatatlan része a mesélés, a dramatikus játék, a 
zenehallgatás, a közös éneklés. Különösen kedvelik a mozgásos-és szituációs játékokat, melyek fejlesz-
tik személyiségüket, önbizalmukat és logikus gondolkodásukat. Hozzájárulnak mindennapi nehéz-
ségeik leküzdéséhez.

 ,,Jó kertész, aki igazán nevel, tudja, hogy a magban minden benne van”
(Müller Péter)
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Boldogságprogram
,,Kis hópelyhek az örömök,

Szitáló, halk szirom-csodák.”
(Reményik Sándor)

Már az ókortól a legtöbb filozófia értelmezés szerint az ember legfőbb törekvése a boldogság. 
Hosszú idő telt el azóta, amíg az oktatási program keretén belül kidolgozásra került, hogyan készíthe-
tők fel a gyerekek, hogy sikeresek legyenek a boldogság elérésében. 

2014-ben a Jobb a Veled a Világ Alapítvány kezdeményezésére megszületett a boldogság elérésének, 
fenntartásának útját fejlesztő program. Ma már 3 éves kortól egészen középiskolás korig elérhető. 

A 2018/2019-es tanévben sikeresen pályázott iskolánk, a Marcali Noszlopy Gáspár Általános és 
Alapfokú Művészeti Iskola alsó tagozata a Boldog Iskola címre. Azóta harmadik alkalommal jogosult 
az intézmény az Örökös Boldog Iskola cím és logó használatára. 

A tíz hónapos Boldogság programhoz az osztályok többsége csatlakozott. Minden hónapban egy-
szer szabadidős tevékenységek keretében valósítják meg a program feladatait. 

Az órák alapja a bátorító, megerősítő attitűd. A foglalkozásokon meditációra, relaxációra, saját él-
mények és tapasztalatok felidézésére is sor kerül. A játékos gyakorlatok fejlesztik a problémamegoldó 
képességet, szélesítik a gyermekek látásmódját és gondolkodását.

Nagyon mértékben ellensúlyozza a negatív érzelmeket, óvja mentális egészségüket. Erősíti a pozitív 
énképet, az érzelmi intelligencia is elmélyül. Csökkenti a közösségen belüli agressziót, egymáshoz való 
viszonyuk szorosabb lesz. Tanulmányi eredményükben pozitív irányú elmozdulás tapasztalható. 

A program támogatja az egyéni és csoportos tanulást. A tanulási nehézséggel és magatartási zava-
rokkal küzdő tanulók megsegítésében különösen hatásosnak bizonyul. 
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Madarak és fák napi túra 
,

,,Vándor, ki elhaladsz mellettem, ne emelj, rám kezet!”

Minden év május 10-én megünnepeljük a madarak és fák napját, mely több mint százéves múltra 
tekint vissza. Ez a nap a Föld napjának a testvérünnepe. A természet védelme, a fenntarthatóság a 
mindennapjainkra is hatással van.  Ezekről a napokról a Noszlopy iskola alsó tagozatos diákjai mél-
tóképpen emlékeztek meg.

Projektnapon vettek részt:
- Az osztályok levendulát ültettek a gumi ágyásokba. Kutakodtak az interneten a növény telepítésével, 
gondozásával kapcsolatban. Újabb madáretetőkkel gyarapodott a gyerekek birodalma.
- A fenntarthatóság jegyében „Semmiből valamit” jelszóval újrahasznosított anyagokat gyűjtöttek és 
ezek felhasználásával mindennapi tárgyakat készítettek a tanórákon és a szabadidős foglalkozáso-
kon.
- Fák nélkül nincs élet- elmerültek az erdő élővilágában, megismerkedtek a fafajtákkal, az év madará-
val és fájával. 

Délután a Széchenyi parkban madarakkal és fákkal kapcsolatos ismeretekkel bővítették tudásu-
kat. Ügyességi játékokban próbálták ki magukat.

A jó hangulatú délutánt ünnepélyes eredményhirdetés zárta. A próbákat teljesítő osztályok édes-
ség jutalomban részesültek, melyet a Siófoki Tankerületi Központ biztosított.
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Társasjáték projekt

Az 5.c és a 6.c osztályok társasjátékot terveztek a János vitéz, illetve a Toldi című művekhez. 
A terveket meg is valósították, majd jó hangulatú játékkal próbálták ki a kész társasokat.
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5. évfolyam

Erzsébet - tábor Zánka
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Erzsébet - tábor Zánka
6. évfolyam
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Határtalanul 
Iskolánk mindhárom hetedik osztálya sikerrel pályázott a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt 

Határtalanul pályázaton, így május 16-20-ig Szlovéniában és Horvátországban tettünk látogatást és 
kutattuk a  magyar emlékeket. A kirándulás a HAT-KP-1-2021/1-000336 és a HAT-KP-1-2021/1-000538-
as sorszámú pályázat Magyarország Kormányának támogatásával valósult meg.
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Határtalanul 
Iskolánk 8. évfolyama, 69 tanuló 6 pedagógus kíséretében a Bethlen Gábor Alapkezelő ZRT. által 

kiírt „Határtalanul!” program keretében tanulmányi kiránduláson vett részt 2022. május 30 – június 
3. között a Magas-Tátra legszebb tájain. A kirándulás a  HAT-20-01 sorszámú pályázat Magyarország 
Kormányának támogatásával valósult meg.
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A Diákönkormányzat rendezvényei
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            Papírgyűjtés   Karácsonyi vásár

Iskolánk diákönkormányzata 2021. október 11-én 
rendezte meg az őszi papírgyűjtést.

Minden bizonnyal kiürültek a pincék, tárolók és 
padlások, hiszen soha nem látott mennyiséget, 
mindösszesen 18.222 kg papírt adtak le ezen a 

napon iskolánk tanulói és szervezetei.
A papírt a Marcali és Térsége Közszolgáltató 
Nonprofit Kft. vette át tőlünk. Ezúton is köszön-
jük az MTKSZ munkatársainak, illetve azoknak 

a 8. osztályos fiúknak a segítségét, akik egész 
délelőtt talpon voltak és segédkeztek a papír 

kihordásában és konténerre rakásában.
Külön köszönjük az együttműködést mindazok-
nak a 7. osztályos fiúknak és lányoknak, akik a 
7:00 órás nyitástól az első becsengetésig segí-
tettek a papír behordásában, az osztályonkénti 
szortírozásban és a rend és fegyelem fenntartá-

sában.
Az összegyűjtött papírból származó bevétel nem 
csak az osztályok osztálykasszáit, de a Festészet 
Tanszak, a Noszlopy Alapítvány és a Könyvtár 

kasszáját is gyarapították. 
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„Nagyok” farsangja

2022. február 18., péntek. Fura lények, szelíd motorosok, vattacukorból ki sem látszó maszkos ala-
kok lepték el a Marcali Noszlopy Gáspár Általános Iskola felsős folyosóit. 

A tavalyihoz hasonlóan az idei farsang is eltért a megszokottól – mert már maszkban is remekül 
felismerjük egymást –, ám ezen a napon néhányan kicsit „felturbózták” álarcaikat, és egészen a felis-
merhetetlenségig váltak fura, ijesztő vagy cuki lényekké.

Diákpolgármesterünk, Bognár Emese és „testülete”, a 8.c osztály – kampányígéretükhöz híven – 
gondoskodtak egy kis finomságról is: a vattacukros stand előtt kígyózó sorok álltak minden szünet-
ben, arra várva, hogy az édes-ragacsos finomság átjárja testüket, lelküket, ruhájukat… 

Köszönjük Elek István vállalkozónak és Bőle Ágnesnek, a 8.c osztályfőnökének a szervezést, a tü-
relmet és a kitartást e komoly feladat végrehajtásában!

A farsangból természetesen nem hiányozhatott a jókedv és a tombola sem: a gyerekek csillogó 
szemekkel járultak az angol teremben kialakított átvevőhelyhez, ahol kisebb-nagyobb nyeremények 
vártak a szerencsésebbekre. A trendi tombolanyeremények beszerzését a Siófoki Tankerületi Központ 
támogatta. Külön köszönjük Barcsi Beáta és Kiss Kincső Vivien 8.a, Nagy Eszter 7.a osztályos tanulók-
nak, Kőrösi-Sebestyén Orsolya pedagógiai asszisztensnek és Gyulainé Domján Zsuzsanna hitoktató-
nak a nyeremény-felajánlásokat. 

A tombolák elkészítését köszönjük a munkában részt vevő pedagógusoknak és diákoknak, árusí-
tásukat és a nyeremények átadását pedig a diákönkormányzat lelkes tagjainak.



33. oldal

„Kicsik” farsangja
                                                                                          
2022. február 21-től február 25-ig tartott a tél elűzése a maskarába bújt alsós gyerekek körében.

Az ötletes jelmezek közül osztálybulik keretein belül választották ki a diákok a legjobbakat.
A hagyományokhoz hűen tombolázás és lottózás színesítette a programokat.

A rengeteg nyereményt a farsangi hét utolsó napján vehették át a szerencsés nyertesek. 
Köszönjük a szülői támogatást, valamint a pedagógusok és asszisztensek munkáját!
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Valentin nap - Pizsi party  
A Valentin vagy Bálint nap körül sok a tisztázatlan kérdés, sokféle módon közelítik meg a témát az 

ókorkutatók és az egyházkutatók. Az viszont bizonyos, hogy évszázadok óta a szerelmesek napja ki-
tüntető címet tudhatja magáénak ez a nap. Ma már nem csak a szerelmesek, de barátok, rokonok, is-
merősök is nagy előszeretettel jelzik egymásnak titkos, burkolt üzenetben, hogy gondolnak egymásra.

A Marcali Noszlopy Gáspár Általános Iskolában évek óta hagyomány, hogy ezen a napon a felső 
tagozatos diákok meglephetik egymást kedves versekkel, üzenetekkel.

A tantermek ajtaján az idén is 6 verset helyezett el a diákönkormányzat. A versek között – a nagy 
nevek mellett – kortárs költők versei is helyet kaptak. Mindenki kedvére válogathatott, hogy melyik 
verssel, melyik osztályba járó iskolatársát kívánja meglepni. A választott poéma számát és a címzett 
nevét és osztályát egy kis borítékra írhatták rá a diákok.

Aki az idén nem kapott verset, az se keseredjen el! Ámor, a szerelem istene, vagy Szent János apos-
tol, a barátság védőszentje előbb-utóbb mindenkinek gondoskodik az IGAZI megtalálásáról!
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No bag day
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Iskolánk, a Marcali Noszlopy Gáspár Általános és Alapfokú Művészeti Iskola Diákönkormányzata 
saját programokkal csatlakozott az idén 2022. április 25 – 29. között megrendezésre kerülő Fenntart-
hatósági témahéthez.

A témahét négy fő témakör köré épül, ezek: a víz védelme, a hulladékkezelés, a fenntartható fo-
gyasztás és az egészségvédelem.

A víz védelmével kapcsolatban az osztályok egy VÍZ-KVÍZ-t töltöttek ki. Az egészségvédelem téma-
körét érintve maszkdíszítési versenyt hirdettünk, melyre nagyon ötletes és dekoratív pályamunkák 
érkeztek.

A fenntartható fogyasztással kapcsolatban olyan ruha-, ékszer vagy táska terveket vártunk, ame-
lyek kidobásra szánt anyagokból készültek, a hulladékkezelés témakörben pedig olyan kuka-tervekét, 
amellyel kicsit feldobhatjuk az udvari kukák kinézetét, és vonzóbbá tehetjük azokat a kószáló hulla-
dékok számára.

A beérkezett pályamunkák készítőit apró ajándékkal jutalmaztuk, a legszebb kreációk készítői 
pedig oklevelet kaptak.

Fenntarthatósági témahét
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Versenyek
Eredmények

Alapítvány
Szülői munkaközösség
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Versenyek

Bolyai Matematika Csapatverseny 

4. osztály „Matekzsenik” nevű csapata
megyei I. helyezés

Csapattagok: Bozsek Bendegúz
Czuppon Lili

Csizmadia Fanni
Detrich Viktor

Felkészítők: Pappné Kocsis Mónika, Tamás Henrietta

4. osztály „Matekzsenik” nevű csapata
országos 31. helyezés

Csapattagok: Bozsek Bendegúz
Czuppon Lili

Csizmadia Fanni
Detrich Viktor

Felkészítők: Pappné Kocsis Mónika, Tamás Henrietta

4. osztály „Szupercsapat” nevű csapata
megyei 7. helyezés

Csapattagok: Boda Zétény
Farkas Barnabás László

Moldvai Marcell
Felkészítők: Kuruczné Gazdag Erika, Tamás Henrietta

5. osztály „Matekmuglik” nevű csapata
megyei 8. helyezés

Csapattagok: Hafner Natasa
Joó Tamás Barnabás

Kósi Benett
Térdig Dominik László

Felkészítők: Nagyné Gájer Orsolya

6. osztály „Banánhéj” nevű csapata
megyei 11. helyezés

Csapattagok: Csillag Leila
Horváth Gréta
Huszár Milán

Komondi Boglárka
Felkészítők: Nagyné Gájer Orsolya

8. osztály „bohár3rózsa1@marcali.com” nevű csapata
megyei 8. helyezés

Csapattagok: Bohár Bálint
Bohár Marcell
Bohár Zsófia
Rózsa Dorka

Felkészítők: Kissné Ható Beatrix

Matekzsenik
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Versenyek

Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny 

8. osztály „Hurkák” nevű csapata
megyei 4. helyezés

Csapattagok: Hollósi Laura
Juhász Anna
Juhász Helka
Laki Kornélia

Felkészítő: Kovácsné Horváth Zsuzsanna

5. osztály „Okosokk” nevű csapata
megyei 10. helyezés

Csapattagok: Bocskai Sára
Buzsáki Hanna

Máté Anna
Weinhardt Anna

Felkészítő: Mánfayné Nyakas Andrea

8. osztály „Nyelvászok” nevű csapata
megyei 12. helyezés

Csapattagok: Bognár Emese
 Bohár Zsófia

 Kovács Dániel
Lőrincz Bencze Béla

Felkészítő: Bőle Ágnes

7. osztály „Oszmán Ananászok” nevű csapata
megyei 13. helyezés

Csapattagok: Istenes Regina
Tóth Csanád Örs

Vörös Noémi

Felkészítő: Kovácsné Horváth Zsuzsanna

Hurkák
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Versenyek

Bolyai Természettudományi Csapatverseny

Csapatnév: Tudós kenyerek
19. helyezés

Csapattagok: Kovács Lilien
Molnár Anabell

Szaka Hunor
Zsirai Nóra

Csapatnév: Kenguruk 3
20. helyezés

Csapattagok: Csillag Leila
Gyovai Kíra Eszter

Felkészítő: Szijártóné Wirth Brigitta

Csapatnév: Erős Pisták 
26. helyezés

Csapattagok: Brandtmüller Csenge Anna
Németh Melissza

Felkészítő: Szijártóné Wirth Brigitta

Zrínyi Ilona Matematika Verseny

Az idei tanévben március 7-én rendeztük 

meg a XXXIII. Zrínyi Ilona Matematika Verseny 

megyei fordulóját. A verseny célja a matematika 

népszerűsítése, a tanulók logikus gondolkodásá-

nak felmérése. Iskolánkból a 2 – 8. évfolyamon 

55 tanuló mérte össze tudását. Ezen a versenyen, 

iskolánk hírnevét öregbítve, 

Pappné Kocsis Mónika kiváló tanítványa, 

Csizmadia Fanni 4. c osztályos tanuló megyei 

8. helyezést ért el.
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Versenyek

Kalmár László Matematikaversenyen

7. évfolyam
Nemes Viktor 7. helyezés

Csikvári Balázs 9. helyezés
Vipler Kornélia 10. helyezés 

Felkészítő tanár: Fülöp Beáta
Hafner Netta 10. helyezés 

Felkészítő tanár: Kissné Ható Beatrix

8. évfolyam
Bohár Bálint 5. helyezés
Bohár Zsófia 7. helyezés 

Bohár Marcell 8. helyezés
Rózsa Dorka 9. helyezés 
Juhász Helka 9. helyezés 
Hollósi Laura 9. helyezés 

Felkészítő tanár: Kissné Ható Beatrix

4. évfolyam
Bozsek Bendegúz 2. helyezés 

Felkészítő tanár: Tamás Henrietta
Subicz Máté 3. helyezés 

Felkészítő tanár: Kuruczné Gazdag Erika
Erdődi-Bauer Flóra Jázmin 3. helyezés 

Németh Johanna 5. helyezés 
Felkészítő tanár: Pappné Kocsis Mónika

5. évfolyam
Kovács Áron 5. helyezés 

Rigó Zsombor 7. helyezés
Felkészítő tanár: Fülöp Beáta

6. évfolyam
Zsirai Nóra 1. helyezés 

Kovács Lilien 2. helyezés 
Gyovai Kíra Eszter 3. helyezés 
Molnár Annabell 3. helyezés 

Felkészítő tanár: Nagyné Gájer Orsolya
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Versenyek

Bozsek Bendegúz 4.a

1. helyezés Országos döntőbe jutott
Felkészítő: Kiss Csabáné

Kovács Dániel 8.c

2. helyezés Országos döntőbe jutott

Felkészítő: Bőle Ágnes

Bohár Zsófia 8.c 4. helyezés

Felkészítő: Bőle Ágnes

Nagy Eszter 7.a  6. helyezés

Felkészítő: Kovácsné Horváth Zsuzsanna

Takács Gergő Boldizsár 7.c 7. helyezés

Felkészítő: Kovácsné Horváth Zsuzsanna

Weinhardt Anna 5.c 7. helyezés

Felkészítő: Horváth Gabriella

Megyei nyelvész verseny

Lőrincz Bence Béla 8.c 10. helyezés

Felkészítő: Bőle Ágnes

Juhász Helka 8.b 11. helyezés

Felkészítő: Bőle Ágnes

Felkészítő: Kovácsné Horváth Zsuzsanna

Magyar Zsombor 7.b 14. helyezés

Felkészítő: Mánfayné Nyakas Andrea

Csizmadia Fanni 4.c  17. helyezés

Felkészítő: Kocza Anita

Térdig Dominik László 5.b 20. helyezés

Felkészítő: Kocza Anita

Zsirai Nóra 6.b  21. helyezés

Felkészítő: Kovácsné Horváth Zsuzsanna

Az országos fordulón Bozsek Bendegúz 4.a osztályos tanuló 101. helyezést ért el,

Kovács Dániel 8.c osztályos tanuló 34. helyezést ért el.
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Versenyek

MatekÁsz versenyen 

Gelencsér Henrietta 2.c 

 I. helyezés Országos döntőbe jutott

Felkészítő: Kissné Takács Ildikó

Bozsek Bendegúz 4.a  

I. helyezés Országos döntőbe jutott 

Felkészítő: Tamás Henrietta

Csizmadia Fanni 4.c  

III. helyezés

Felkészítő: Pappné Kocsis Mónika

Farkas Barnabás László 4.a  

VI. helyezés 

Szikora Mátyás 2.c  

VIII. helyezés 

Felkészítő: Kissné Takács Ildikó

Az országos döntőben Bozsek Bendegúz 4.a 

osztályos tanuló a középmezőnyben végzett. 

Gelencsér Henrietta 

2.c osztályos tanuló 

1. helyezett lett. 

Felkészítője Kissné Takács Ildikó.  

Moldvai Marcell 4.b 

VIII. helyezés 

Felkészítő: Kuruczné Gazdag Erika

Bozsek Bonifác 2.c  

IX. helyezés 

Felkészítő: Kissné Takács Ildikó

Boda Zétény  4.a  

XII. helyezés 

Felkészítő: Kissné Takács Ildikó

Németh Johanna 4.c  

XV. helyezés 

Felkészítő: Pappné Kocsis Mónika
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1. évfolyam
Moldvai Borbála Olvasás, szövegértés 1. helyezett 

(Felkészítő: Nikula András Csabáné)
Moldvai Borbála Matematika 2. helyezett 

(Felkészítő: Lauerné Németh Lívia)

2. évfolyam
Bozsek Bonifác Környezetismeret 2. helyezett 

Bozsek Bonifác Matematika 7. helyezett 
Gelencsér Henrietta Környezetismeret 3. helyezett 

(Felkészítő: Kissné Takács Ildikó)
Sipiczki Dávid Olvasás, szövegértés 3. helyezett 

Sipiczki Dávid Magyar nyelv 9. helyezett 
(Felkészítő: Nyakas Dóra)

Szabó Bence István Környezetismeret 3. helyezett 
(Felkészítő: Kissné Takács Ildikó)

Szikora Mátyás Magyar nyelv 5. helyezett 
(Felkészítő: Rácz István)

4. évfolyam
Bozsek Bendegúz Magyar nyelv 1. helyezett 

(Felkészítő: Kiss Csabáné)
Bozsek Bendegúz Matematika 1. helyezett 

(Felkészítő: Tamás Henrietta)
Moldvai Marcell Matematika 1. helyezett 

Moldvai Marcell Olvasás, szövegértés 1. helyezett
Moldvai Marcell Magyar nyelv 9. helyezett 

(Felkészítő: Kuruczné Gazdag Erika)
Farkas Barnabás László Környezetismeret 6. helyezett

Jángli Ádám Környezetismeret 8. helyezett 
(Felkészítő: Tamás Henrietta)

Katona Kincső Magyar nyelv 10. helyezett 
(Felkészítő: Kiss Csabáné)

Detrich Viktor Matematika 10. helyezett 

(Felkészítő: Tamás Henrietta)

Tudásbajnokság megyei döntő
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5. évfolyam
Weinhardt Anna Természetismeret 
      1. helyezett 
(Felkészítő: Szijártóné Wirth Brigitta)

6. évfolyam
Szaka Hunor Természetismeret 
                     1. helyezett 
(Felkészítő: Szijártóné Wirth Brigitta)

Horváth Gréta Angol haladó 
                    4. helyezett 
(Felkészítő: Pappné Kocsis Mónika)

Tudásbajnokság megyei döntő

8. évfolyam
Kovács Dániel Magyar nyelv 
                   2. helyezett 
(Felkészítő: Bőle Ágnes)

Lőrincz Bence Béla Történelem 
   2. helyezett 
(Felkészítő: Horváth Judit)

Lőrincz Bence Béla Magyar nyelv
   3. helyezett 
(Felkészítő: Bőle Ágnes)

Barcsi Beáta Történelem
   3. helyezett 
(Felkészítő: Horváth Judit)

Simon Bence Angol haladó 
                  8. helyezett 

(Felkészítő: Nagy Anita)

Tudásbajnokság országos döntő

Bozsek Bendegúz 4.a   Magyar nyelv 1. helyezett 

(Felkészítő : Kiss Csabáné)

Moldvai Borbála 1.c   Olvasás, szövegértés 1. helyezett 

(Felkészítő : Nikula András Csabáné)

Szaka Hunor  6.b   Természetismeret 19. helyezett   

(Felkészítő : Szijártóné Wirth Brigitta)

Moldvai Marcell   4.b   Olvasás, szövegértés 20. helyezett    

(Felkészítő : Kuruczné Gazdag Erika)
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A Mozaik Kiadó októberben hirdette meg orszá-
gos versenyeit. A Marcali Noszlopy Gáspár Általános és 
Alapfokú Művészeti Iskola hetedikes és nyolcadikos ta-
nulói közül többen vettek részt a megmérettetésen német 
nyelvből. A haladó kategóriában versenyzőknek 5 írásbeli 
online fordulót kellett teljesíteniük a tanév során. A leg-
több pontot elért tanulókat hívták be az országos dön-
tőbe, amit több helyszínen tartottak. A verseny nagyon 
szép sikerrel zárult. Rádics Balázs 7.c osztályos tanuló 
országos 13. helyezést, Barcsi Beáta 8.a osztályos tanuló 

országos 18. helyezést ért el. 
Felkészítő tanár:

Zajcsukné Páhi Katalin

Mozaik Országos Német Tanulmányi Verseny

Angol nyelvi versenyek

Angol Nyelvi Levelezőverseny 
Simon Bence 8. c országos 6. helyezett

Angol Nyelvi Levelezőverseny országos 
7. helyezett csapatban, a csapat tagjai:
Bognár Emese, Bohár Zsófia, Kovács Dániel, 
Lőrincz Bence Béla 8.c osztályos tanulók
felkészítő pedagógus: Nagy Anita

Play and Win! angol tanulmányi versenyen Junior 1
kategóriában csoportban Bohár Bálint, Kovács Dániel, 
Simon Bence 8.c osztályos tanulók 5. helyezést

Simon Bence 8.c a Tudásbajnokság angol 
8.helyezés

Weinhardt Anna 5. c I. helyezett lett a „Spring in the 
English-Speaking Countries” Angol országismereti 
projektverseny Kids kategória
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K&H Vigyázz, kész, pénz! pénzügyi vetélkedő

Versenyek

Lantos Blanka 6.c 
2. helyezés 

Karnics Dávid 6.c
2. helyezés 

Molnar Bence 6.c
2. helyezés

Molnár Máté 6.c
2. helyezés 

Hegyek hátán, völgyek ölén

A Debreceni Nagyerdőért Természetvédelmi 
és Kulturális Egyesület „Hegyek hátán, völgyek 
ölén” címmel írta ki országos vers- próza- és me-

seíró pályázatát 2021 áprilisában. 
A pályázati felhívásra az ország és a határon 

túli települések iskoláiból közel 930 pályamű 
érkezett. 

Az ünnepélyes díjátadóra 2021. szeptember 
17-én került sor Budapesten a Vajdahunyad vár-
ban, ahova meghívást kapott iskolánk 5.c osztá-
lyos tanulója Weinhardt Anna, aki „A kalandos 
túra” című írásával bekerült a 10-14 évesek próza 

kategóriájában a 6. helyezést érte el.
(Felkészítő: Weinhardt - Kozma Zsófia)

Az ország minden iskolájában megírhatták az iskolai for-
dulót december 8-án. Aki itt legalább 70 %- ot elért, került be 
Bencéhez hasonlóan, a megyei döntőbe. Bence októbertől renge-
teg időt, energiát szánt arra, hogy az idei témában – egyetemes 
történelem Jézus születésétől a középkor végéig, illetve, a magyar 
történelem az Árpád- ház kihalásáig- profi szintre képezze ma-
gát, ami sikerült is neki.  Hatalmas szorgalmának, kitartásának 
eredménye a megyei 10. hely, melyre nagyon büszkék vagyunk!

(Felkészítő: Horváth Judit)

7-8. évfolyamos XXIX. országos történelem verseny megyei forduló

Bohár Zsófia 8.c
3. helyezés 

Bohár Bálint 8.c
3. helyezés

Bohár Marcell 8.c
3. helyezés

Rózsa Dorka 8.c
3. helyezés

Felkészítő: Weinhardt Norbert
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30. „Kis nyelvőrök” verseny 

a Noszlopy iskolában
32 évvel ezelőtt indította útjára iskolánk alsós 

munkaközössége a „Kis nyelvőrök” területi versenyt. 

A covid miatt azonban két év kihagyás után idén 

került sor a 30. évfordulós verseny szervezésére. 

Annakidején nem voltak még online versenyek, a 

kisiskolások számára magyar nyelv és irodalomból 

sem megyei, sem körzeti versenyt nem szerveztek. 

Ezért javasolta Pap Lászlóné Rozika kolléganőnk, 

a „Kis nyelvőrök” verseny elindítását. Már a kezde-

tektől nagy népszerűségnek örvendett a környező 

iskolák körében. Akkoriban vers- és prózamondás-

ban, szépkiejtésben, fogalmazásban szép-és helyes-

írásban mérték össze tudásukat a gyerekek. Ahogy 

változott a NAT, úgy változtak a versenyszámok is. A 

kompetencialapú oktatás bevezetésével szövegértési 

csapatversennyel bővültek a lehetőségek. 

Alsós munkaközösségünk műhelymunka ke-

retében állítja össze a feladatsorokat, melyek az ál-

talános iskolai tananyag optimum követelményeire 

épülnek. A rendezvény megszervezésének és lebo-

nyolításának közösségformáló ereje van, pedagógu-

saink örömmel dolgoznak együtt. A tanítás mellett 

nagyon sok munkával jár a felkészítés, de a kollégák 

és gyermekek részéről pozitív visszajelzéseket ka-

punk. Ez motivál bennünket a következő évi verseny 

megrendezéséhez.

Köszönjük, hogy ilyen sokan részt vettek isko-

lánkban és kellemesen telt a délután, sok örömöt, 

sikert hozott mindenkinek. Beszéljenek a képek!
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Vers 1. osztály

Kőrösi Fanni 1.b  2. helyezés

(Felkészítő: Tóthné Laczó Erika)

Vers 2. osztály

Máté Lilla Mira 2.b  2. helyezés

(Felkészítő: Nyakas Dóra)

Vers 3. osztály

Horváth Zafira 3.a  1. helyezés

(Felkészítő: Horváth Gabriella)

Tollforgató 2. osztály

Zsalakovits Léna Noémi 2.a  1. helyezés

(Felkészítő: Balázsiné Miseta Rózsa)

Szépírás 2. osztály

Bogdán Kitti Viola 2.a  2. helyezés

(Felkészítő: Balázsiné Miseta Rózsa)

Helyezésesírás 3. osztály

Proity Mirkó Péter 3.b  3. helyezés 

(Felkészítő: Magyar Viktor)

Helyezésesírás 4. osztály

Csizmadia Fanni 4.c  1. helyezés 

(Felkészítő: Kocza Anita)

Szövegértés 3. osztály

Proity Anna Lujza 3.b  2. helyezés

(Felkészítő: helyezés Magyar Viktor)

Szövegértés 4. osztály

Németh Ágnes 4.c 3. helyezés 

(Felkészítő: Kocza Anita)
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Versenyek

Olvasás hete
Iskolánk egyik legfontosabb célkitűzését, az olvasási készség fejlesztését célozza az olvasásfejlesztési programjaink 

egyike: az Olvasás hete. Az advent, a várakozás időszakában rendezzük évről évre ezt a vetélkedő sorozatot. Ebben az 
időszakban a lecsendesedést mi sem szolgálhatja jobban, mint a könyvek, az olvasás. 

A könyvek, a könyvtár világában való jártasságban mérik ilyenkor össze a tudásukat az osztályok képviseletében a 
3-3 főből álló csapatok. A versenyfeladatok játékosak, a talpraesettségen, nem egyszer a szerencsén is múlik, ki kereke-
dik felül. Az idén előzetes feladatként kapták a gyerekek, hogy mutassák be, mi számukra a „Nagy könyv”. A bemutatás 

formája tetszőleges volt, használhattak rajzos, dramatikus, filmes elemeket. Az I. helyezett csapatok évfolyamonként:

5.c Bocskai Sára, Máté Anna, Weinhardt Anna 6.c  Molnar Bence , Hajdu Barbara,  Lantos Blanka

7.a Nagy Eszter, Horváth Fruzsina, Mozsár Diána 8.c Bognár Emese, Boda Mirtill, Fehér Barbara

Városismereti vetélkedő
A „KIWANIS” Női Klub Marcali Egyesület „Akkor szereted, ha ismered” 

pályázatának részeként rendezte meg a Városimereti vetélkedőt. Ezen 4 fős 
csapatok vehettek részt Marcali általános és középiskoláiból. A részvevőknek 
izgalmas, játékos feladatokat kellett megoldaniuk a város történetéből, jelen-
korából. Az előzetes ismeretek mellett fontos szerepet játszott a gyorsaság, tá-
jékozottság és a logikus gondolkodás. Iskolánkból három csapat vett részt a 

megmérettetésen. Negyedik helyezést ért el a 7.a osztály csapata. 
Tagjai: Mozsár Diána, Nagy Eszter, 

Tamás Zsófia és Vipler Kornélia. Harmadik helyezést ért el a 8.b osztályosok 
csapata: Hollósi Laura, Juhász Anna, Juhász Helka és Király Júlia. 

Másodikak lettek a 7.c 
osztályosok: Nyári Glória, Oláh Réka, 

Balogh Márk és Takács Gergő Boldizsár. 
Mindannyian értékes jutalmakat kaptak. 

A csapatok felkészítői Horváth Judit és Zajcsukné Páhi Katalin voltak. 

.
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Sportversenyek

Diákolimpia atlétika mezei futás körzeti döntő

A megyei döntőre az egyéni 1-3. helyezett jutott tovább, a csapatversenyben az 1. helyezett.
Egyéni eredmények:     Csapateredmény:

IV. kcs (lány)
Detrich Luca
Bohár Zsófia
Bognár Emese
Takács Anna
Balázs Noémi

Detrich Viktor   4.a 1. helyezés 
Vass Milán  7.c 2. helyezés
Bohár Zsófia  8.c 3. helyezés
Detrich Luca  8.c 1. helyezés
Bohár Bálint  8.c 3. helyezés

Diákolimpia atlétika mezei futás megyei döntő

Kaposvár Városligetében rendezték meg az Atlétika Mezei Futás Diákolimpia Megyei Döntőjét.

A Noszlopy Gáspár Általános és AMI tanulói ezeket az eredményeket érték el. 

Detrich Viktor 4.a 5.helyezés
(Felkészítő: Magyar Viktor)
Bognár Emese 8.c 22. helyezés
Bohár Zsófia 8.c 11. helyezés
Detrich Luca 8.c 4. helyezés
Bohár Bálint 8.c 26. helyezés
(Felkészítő: Fazekas Édéné)
Vass Milán 7.c 11. helyezés
Takács Anna Szilvia 7.c 27. helyezés
(Felkészítő: Pék Petra)
Balázs Noémi 7.a 13. helyezés
(Felkészítő: Kovács Bence)

A IV. kcs. lány csapat a 4. helyen végzett.

Detrich Luca továbbjutott az országos Mezei Futás döntőjébe, ahol 100. helyezést ért el.
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III. korcsoport, atlétika 

többpróba körzeti döntő

Lány csapat 3. helyezés

Brandtmüller Csenge  6.b

Csillag Leila 6.b

Györkös Dominika Blanka 6.b

Karancz Nóra 6.b

Tóth Flóra 5.a

 

Atlétika négypróba diákolimpia megyei döntő

2022. április 28-án rendezték Kaposváron az atlétika négypróba diákolimpia 
megyei döntőjét. Iskolánk tanulói egyéniben és összetettben is összemérhették ere-
jüket a megye legjobbjaival. A küzdelmes versenyekben remek eredmények szü-
lettek, hiszen a fiúcsapat megyei III. helyezést ért el. Csapattagok: Vass Milán 7.c, 
Nemes Viktor 7.a, Szabó Attila Richárd 5.a, Kolompár Rudolf, Tóth Zétény és Dávid 
Miklós 6. b osztályos tanulók. A különböző atlétikai számok pontjainak összeadá-
sa után pedig kiderült, hogy fiú egyéni összetettben Vass Milán 7.c osztályos tanuló 
megyei I. helyezett lett, így részt vehet a később megrendezésre kerülő országos 
döntőn.

Felkészítő tanárok: Fazekas Edéné, Soltész Adrien, Pék Petra.

IV. korcsoport, atlétika 

többpróba körzeti döntő

Lány csapat 2. helyezés

Boda Mirtill 8.c

Bognár Emese 8.c

Bohár Zsófia 8.c

Detrich Luca 8.c

Liszkai Rozi 8.c

Böröcz Karolina 8.b
Fiú csapat

Bohár Bálint 8.c

Bohár Marcell

Kovács Dániel

Simon Gábor

Miklovics Rudolf 7.b

Rózsa Bence 7.c

Gerencsér Ármin 8.a

Csapatok felkészítője: 

Fazekas Edéné

 

Fiú csapat 1. helyezés

Vass Milán 7.c 

Nemes Viktor 7.a

Kolompár Rudolf Máté 6.b

Tóth Zétény 6.b

Derdák Balázs 5.a

Szabó Attila Richard 5.a

Egyéni többpróba
Vass Milán 7.c 1.helyezés

Nemes Viktor 7.a 3.helyezés
Csapatok felkészítője: 

Fazekas Edéné

Lány csapat 2. helyezés

Erdődi-Bauer Flóra Jázmin 4.c

Katona kincső 4.a

Rohn Liv Marie Anne 2.c

Komondi Veronika 4.a

Illés Liána 4.c

Marton Léna 4.a

Fiú csapat 3. helyezés

Molnár Kristóf 4.b

Kovács Máté 3.b

Boda Zétény 4.a

Horváth Szabolcs 4.c

Rádics Bendegúz 3.a

Huszár Kristóf 5.a

Csapatok felkészítője: 

Magyar Viktor

II. korcsoport, atlétika 
többpróba körzeti döntő
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Atlétika négypróba diákolimpia országos döntő
2022. május 29-én rendezték meg, Győr városában az Olimpiai Sportparkban a III. korcsoport többpróba versenyét. 

A Marcali Noszlopy Gáspár Általános és AMI tanulója, Vass Milán, mint megyebajnok jutott tovább 

Somogy megyéből az országos döntőbe.

Vass Milán 147 tanuló közül az 50. helyen végzett. 

2022. május 28-án rendezték meg Győr városában az 
Olimpiai Sportparkban a III. korcsoport-Egyéni és Váltófutó 

Pályabajnokságot. 

A Marcali Noszlopy Gáspár Általános és AMI tanulója, 
Vass Milán 60 m-en versenyzett. Ebben a versenyszámban az 

országból 31 tanuló mérettette meg magát. 

Milán a 15. helyen végzett. 

III. korcsoport - Egyéni és Váltófutó Pályabajnokság országos döntő

2022. május 25-én rendezték Győr városában az Olimpiai Sport-
parkban a IV. korcsoport-Egyéni és Váltófutó Pályabajnokságot. 

A Marcali Noszlopy Gáspár Általános és AMI IV. korcsoportos 
lány tanulói a 4x600 m-es váltófutás versenyében indultak.

 

Csapatunk a 6. helyen végzett. 

Diákolimpia Egyéni és Váltófutó Pályabajnokság (4x600 m váltófutás) 
IV. korcsoport csapat  országos döntő

Boda Mirtill 8.c
Bognár Emese 8.c
Bohár Zsófia 8.c
Detrich Luca 8.c
Liszkai Rozi 8.c

(Felkészítő: Fazekas Edéné)
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2022. április 8-án rendezték a Diákolimpia 

Labdarúgás IV. korcsoport Körzeti döntőjét.

A versenyen három csapat indult, iskolánk

 csapata harmadik helyen végzett.

Tóth Csanád 7.c
Tóth Zétény 6.b

megyei 2. helyezés
és országos 
9. helyezés

Bognár Emese 8.c
Liszkai Rozi 8.c 

1. helyezés

I-IV. korcsoport  Diákolimpia Tenisz megyei és országos döntő

Vass Milán 7.c
Vörös Marcell Botond 8.c

Tóth Csanád Örs 7.c
Takács Gergő Boldizsár 7.c
Rudolf Dániel György 8.b

Felkészítő: Fazekas Edéné

Bohár Bálint 8.c
Bohár Marcell 8.c
Kovács Dániel 8.c
Kovács Gábor 8.b
Nemes Viktor 7.a
Rózsa Bence 7.c
Simon Gábor 8.c

IV. korcsoport Diákolimpia röplabda megyei döntő IV. helyezés

Diákolimpia IV. Korcsoportos Labdarúgás Körzeti Döntő

Zsirai Nóra 6.b
Molnár Annabell 6.b 

3. helyezés

Bohár Zsófia 8.c
Tripkovics Zselyke 8.c 

1.helyezés

Kovács Máté 3.b és Molnár Dávid 3.b  
megyei 1. helyezés és országos 5. helyezés

Felkészítő: Magyar Viktor
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I-II. korcsoport Diákolimpia Úszás 
országos döntő

50 m lány hát
Gadányi Hédi 5.a 5. helyezés

50 m fiú mell 
Detrich Viktor 4.a 8. helyezés

50 m lány gyors
Gadányi Hédi 5.a 4. helyezés

III-IV. korcsoport  Diákolimpia Úszás 
országos döntő

50 m fiú hát 
Gadányi Márk 8.c 11. helyezés

50 m lány mell
Detrich Luca 8.c 1. helyezés

200 m lány mell
Detrich Luca 8.c 2. helyezés

100 m pillangó
Huszár Lilien 7.b 15. helyezés

Takács Gergő Boldizsár 7.c
Ju Jitsu Budapest Bajnokság

országos döntő
I. helyezés

Grappling Diákolimpia országos GI 
II. helyezés   

Grappling Diákolimpia országos NOGI 

VI. helyezés   

IV. korcsoport Diákolimpia sakk megyei döntő

Tamás Bálint 6.b 2. helyezés

Tamás Zsófia 7.a 5. helyezés
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Marcali Noszlopy Gáspár Alapítvány

Alapítványunkról röviden

A 2021. évben több mint 500.000.- forintot kapott szervezetünk a SZJA 1%-ának felaján-

lásából, amiből 49.000 Ft került vissza az adományozók jóvoltából az osztályok alapít-

ványi „osztálykasszájába” az „egyből ezer” kezdeményezés keretében, amit 2022-ben újra 

meghirdettünk. Bőkezű adományozók is segítették vagyonunk gyarapodását az iskolai 

célok érdekében. Közülük meg kell említenem a Ziehl Abegg Kft-t, az Industrie Elektric 

Kft-t, a Kovács Fotót, a Kiwanis Young Professionals Klub Egyesületet és a MTKSZ Non-

profit Kft-t, valamint Somogyi Katalin asszonyt és Varga László urat, illetve az iskolánk 

Szülői Munkaközösségét, akik idejüket és pénzüket nem kímélve, régóta segítik a Nosz-

lopy iskola diákságát. Ezúton is köszönöm a segítő támogatásukat!

A civil szervezetünk aktív módon segítette az iskolai szervezett adománygyűjtést: részt 

vettünk az adventi vásárban, farsangi mulatságon, de mind közül a legnevezetesebb a 

Noszlopy-bál volt, amit két év után ismét – rendkívül nagy érdeklődés mellett – sikerült 

megrendeznünk. Itt köszönöm meg a szülők és a szülői szervezet áldozatos munkáját! 

Mire költöttük az számlákon összegyűjtött pénzt? Továbbtanulási Börzére, Iskolai érte-

sítőre, könyvtárfejlesztésre, Olvasás Hetére, legjobbjaink jutalmazására, valamint külön-

böző osztály és szabadidős programok megvalósítására. Egyszóval: a gyerekekre.

Patkó Imre, a Marcali Noszlopy Gáspár Alapítvány elnöke
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Noszlopy-bál

2022. május 13-án (pénteken) tartottuk hagyományos Noszlopy - bálunkat. A több, mint 220 bá-
lozó nagyon jó hangulatban töltötte a Szülői Munkaközösség szervezte estét. A bál bevételével ismét 

diákjainkat jutalmazhatjuk. Köszönjük a részvételt, a támogatást!

Szülői munkaközösség
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Művészeti Iskola  - Festészet tanszak

A Marcali Noszlopy Gáspár Általános és Alapfokú Művészeti Iskola festészet tanszakán a tanulók 
a képzőművészeti kifejezési lehetőségek számos technikájával ismerkedhetnek meg az alkotási gya-
korlatok során. A művészeti nevelés lehetőséget nyújt a gyerekek tehetségének kibontakoztatására. 
Alkotásaikban az adott témának megfelelően, az elsajátítandó technikát alkalmazva fejezhetik ki ma-
gukat. A sajátosan egyéni, gyermeki látásmóddal fűszerezett alkotások csodálatra méltóak. A képes-
ségeik fejlődésével, ismereteik gyarapításával egyre kiemelkedőbb alkotásokat készítenek, melyekkel 
lehetőségük van számos pályázaton, kiállításokon való szereplésre. 

A pályázatokra való készülés mellett a tanmenet szerinti munkával is ugyanolyan következetesen 
foglalkozunk. A témák feldolgozása során különböző technikákat ismernek meg a gyerekek. Az alko-
tó folyamat során bővítik ismereteiket, jártasságot szereznek a vizuális kifejezés lehetőségeiben.

Mindemellett a gyermekek részt vesznek az iskola dekorációinak elkészítésében, díszítésben, me-
lyeket az évszakhoz vagy jeles napokhoz igazítunk. Az iskola folyosóján több alkalommal is mini kiál-
lítást rendezünk a folyamatosan készülő alkotásokból, hogy a tanulótársak illetve a pedagógusok  is 
láthassák a gyermekek munkáit. 

Magyar Festészet Napja

Októberben a magyar festészet napja alkalmából már hagyományosan házi versenyt rendeztünk. 
Az alsós illetve felsős osztályokból 2-3-4 tanuló vett részt. Az alkotások témája az őszi táj volt, a fest-
mény elkészítésére 2 tanóra állt rendelkezésre. A versenyen többnyire szép és igényes munkák szület-
tek. Kategóriánként értékeltük az alkotásokat:

          1-2. évfolyam                                                         
I. helyezés : Magyar Bíborka 1.b                       
II. helyezés: Erden Cengiz Kaan 2.c                      
III. helyezés : Zsalakovits Léna 2.a                   
Különdíj: Szabó Bence 2.c 
Különdíj: Weinhardt Viola 2.c

         3-4. évfolyam
I.helyezés: Erdődi-Bauer Flóra 4.c
II. helyezés: Virághalmi-Bolda Zselyke 4.b
III. helyezés: Katona Kincső 4.a

 5-6. évfolyam                                                          
I. helyezés: Weinhardt Anna 5. c                         
II. helyezés: Zsirai Nóra 6.b                                  
III. helyezés: Kovács Borbála Emma 5.a               
Különdíj: Rendi Nóra 5.a                                                 

 7-8. évfolyam
I. helyezés: Kiss Kincső Vivien 8.a
II. helyezés: Mozsár Diána 7.a
III. helyezés: Nagy Eszter 7.a
Különdíj: Rózsa Dorka 8.c
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Művészeti Iskola - Festészet tanszak

Karácsonyvárás

A Karácsonyvárás, a dekorációk nagybecsű eleme lett iskolánkban már évek óta a betlehem, melyet 
természetes anyagok felhasználásával építünk. Az idén jócskán megnöveltük a betlehem méretét 
újabb területek és elemek beépítésével.  A gyerekek nagyon szívesen vesznek részt az alapanyagok 
begyűjtésében, az építésben egyaránt egyre nagyobb önállósággal. 

A Marcali az Otthonunk Egyesület rajzversenye
A Marcali az Otthonunk Egyesület 10. alkalommal hirdette meg rajzversenyét. Ezúttal a téma „Főutca 
az én szememmel” volt.
A gyönyörűen megújult főutcáról 62 tanuló készített szebbnél szebb alkotásokat, melyeket a Korzó 
galériáján berendezett kiállítás keretében tekinthetnek meg az érdeklődők.
Városunk 3 iskolájából 16 tanuló munkája részesült jutalomban, melyet a 2021. december 4-én 14 
órakor tartott eredményhirdetésen vehettek át.

Alsó tagozat:
I. helyezés:  Mozsár Hanna 4.a

      II. helyezés: Wimmer Kitti 2.c
Különdíj: Marton Léna 4.a

Felső tagozat:
Különdíj: Weinhardt Anna 5.c
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Művészeti Iskola - Festészet tanszak
„Állatok a természetben” rajzpályázat

A Déli ASzC Széchenyi Zsigmond Mezőgazdasági Technikum, Szakiskola és Kollégium Termé-
szetbarátok Munkaközössége által meghirdetett országos rajzpályázat díjátadóját és az alkotásokból 
megrendezett kiállítás megnyitóját 2022. április 25-én tartották a Marcali Kulturális Korzóban.

Iskolánkból az alábbi tanulók részesültek díjazásban:
Alsó tagozatos kategóriában
1. helyezett Szabó Bence 2.c osztályos tanuló
2. helyezett Csizmadia Fanni 4.c osztályos tanuló
Felső tagozatos kategóriában:
3. helyezett Bogdán Benjamin 6. a osztályos tanuló

A Magyar Költészet Napja

A Magyar Költészet Napja alkalmából megrendezett versenyen a tanulók illusztrációkat készítet-
tek magyar költők verseihez. A legszebb alkotásokat kategóriánként értékelte a zsűri:

Alsós kategóriában:
 1-2. évfolyam                                                                   3-4. évfolyam
IV. helyezés : Szabó Bence 2.c.                                  I.helyezés: Péterfai Nóra 4.b
V. helyezés: Fraller Réka 2.b.                                    II. helyezés: Rajna Hanna 3.c      
VI. helyezés : Kőrösi Fanni 1.b.                                 III. helyezés: Orbán Hunor 3.a
Különdíj: Magyar Bíborka 1.b.                            Különdíj: Heiszter Hanna 3.c
                                                                                    Különdíj: Horváth Alexandra 4.a

Felsős kategóriában
  5-6. évfolyam                                                                7-8. évfolyam
IV. helyezés: Lantos Blanka 6.c                                I. helyezés: Temaj Melina 8.a
V. helyezés: Weinhardt Anna 5.c                             II. helyezés: Mozsár Diána 7.a
VI. helyezés: Zsirai Nóra 6.b                                    III. helyezés: Vipler Kornélia 7.a  
Különdíj: Kovács Lilien 6.b
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Művészeti Iskola - Festészet tanszak
Az Országos Tűzmegelőzési Bizottság rajzpályázata

2022. május 24-én tartották Kaposváron az Együd Árpád Kulturális Központban az Országos Tűz-
megelőzési Bizottság által hirdetett alkotói pályázat megyei eredményhirdetését. 

A pályázat célja az volt, hogy az iskolások kreatív alkotásokon keresztül mutassák be a tűzvédelem 
fontosságát, a tűzoltók izgalmas és egyben kihívásokkal teli világát. A pályázatra szabadkézi rajz, 
egyéb kézműves alkotás, irodalmi alkotás és számítógépes program, film kategóriában lehetett pá-
lyaműveket benyújtani. 

A megyei díjátadó ünnepségre a Marcali Noszlopy Gáspár Általános és Alapfokú Művészeti Iskola 
Hidas Frigyes Alapfokú Művészeti Iskolájából 4 tanulót hívtak meg, ahol az alábbi eredmények szü-
lettek: 
1. helyezett szabadkézi rajz kategóriában: Vörös Krisztián 
1. helyezett egyéb kézműves alkotás kategóriában: Kiss Kincső Vivien 
2. helyezett egyéb kézműves alkotás kategóriában: Lantos Blanka
1. helyezett számítógépes program kategóriában: Mozsár Diána

Az első helyezett alkotások automatikusan részt vesznek az országos döntőben, melynek eredmé-
nye a napokban várható. 

Tanévzáró kiállítás
Növendékeinek munkáiból tanévzáró kiállítást rendeztünk a Marcali Kulturális Korzóban. Egy 

tanév során nagyon sok alkotás születik, a legjobban sikerült munkák kerültek a paravánokra.  
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Művészeti Iskola - Néptánc tanszak

A 2021/2022-es tanév eseményei a néptánc tanszakon

Izgatottan vágtunk neki az új tanévnek. Sajnos a pandémia hatása nyomot hagyott a munkánkon, 
de igyekeztünk a lehető legtöbbet kihozni a helyzetből. Emellett a legnagyobb változás a művészeti 
iskola életében, hogy ettől a tanévtől nem a Noszlopy Iskolához tartozunk, hanem a Hidas Frigyes 
Művészeti Iskolához. Ez egy teljesen új kihívás mindkét intézménynek. Szerencsére a gyerekek ebből 
semmit nem éreznek. Az ő munkájuk zavartalanul folyik tovább.

Sajnos a fellépések száma még nem tért vissza a pandémia előtti időszakhoz, de sikerült néhány-
szor színpadra állnunk, illetve a nyár is kezd megtelítődni fellépésekkel.

A pandémia utáni első fellépés az idei tanévben a városi szüreti mulatság volt, ezután Somogysám-
sonban, a csülökfesztiválon szerepeltünk, majd ezt követte a Noszlopy-napok megnyitója.

Októberben a bizei falunapon szerepeltünk, majd Balatonszemesen adtunk műsort.
Decemberben táncosaink gyújtották meg a negyedik adventi gyertyát a város koszorúján.
Februárban hosszú idő után újra versenyezhettünk. Az Országos Ifjúsági Szólista Verseny selej-

tezőjén mérette meg magát két továbbképzős táncosunk, Lákovics Lóránt és Takács Gábor Bence. A 
versenyt a Fejér megyei Abán rendezték.

A március két versenyt is tartogatott számunkra. Március 10-én rendezték Sopronban a IX. Sop-
roni Regionális Szóló Néptáncversenyt, ahol Takács Gergő Boldizsár, alapfok 5. évfolyamos táncosunk 
FIGURÁS TÁNCOS díjat kapott.

Nem sokkal ezután Gergő és párja Varga Réka szólót táncoltak a Marcali 45 címet viselő kiállítás-
megnyitón.

Ezt a hónapot Egerben zártuk, ahol az abai selejtező döntője zajlott. Bár Bencének díjat nem si-
került hoznia, de az is hatalmas megtiszteltetés és siker volt, hogy az ország legjobbjai között táncol-
hatott.
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Művészeti Iskola - Néptánc tanszak
Áprilisban ismét zsűri előtt léphetett színpadra Lákovics Lóránt, Loló. A keszthelyi Helikoni Ünnep-

ségeken szerepelt, ahol, kitűnő teljesítményt nyújtott.
Ebben a hónapban újra megrendezésre került az Országos Táncháztalálkozó és Kirakódó Vásár, 

Budapesten, ahova egy nagy busszal utaztunk a táncosok nagy örömére.
Májusban sem tétlenkedtünk. A hónapot ismét egy versennyel kezdtük.  A Gyermek Néptáncosok 

XV. Országos Szólótánc Fesztiválján vett részt Takács Gergő Boldizsár. A versenyt Komlón rendezték, 
ahol Gergő ezüst minősítést szerzett, és bejutott a Szarvason megrendezésre kerülő döntőbe, melyet 

június 10-12 között rendeznek.
Ezután egy báli megnyitó következett, mégpedig a Noszlopy-bált nyitottuk meg.

Következő héten a Tündérliget óvóda családi napján szerepeltünk.
A hónap és a tanév legfontosabb fellépésével zártuk ezt a tanévet. Két év kihagyás után újra meg-
tarthattuk az év végi bemutatónkat, ahol a legkisebbektől a legnagyobbakig minden táncosunk 

bemutatta a tanévben tanult koreográfiáját.
Végül a következő nap megnyitottuk a Baglas Táncegyüttes bálját.

A nyarunk is szépen megtelt fellépéssel, így örömmel várjuk az összes fellépést.

Kedves Táncosok! Tisztelt Szülők!
Néptánc tanszakunk pedagógusai kívánnak mindenkinek kellemes nyarat, sok pihenést, élménye-

ket és várunk mindenkit a következő tanítási évben is .
A néptánc Tanszak oktatói:

Takács Gáborné, Takács Gábor
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Művészeti Iskola - Színjáték tanszak

A 2021/2022-es tanév sok változást hozott a művészeti iskola életében. A szervezeti átalakulásnak 
köszönhetően a tanévet a Marcali Hidas Frigyes Alapfokú Művészeti Iskola irányítása alatt kezdtük 
meg úgy, hogy a képzési hely nem változott. A pandémia időszaka rányomta bélyegét a képzésre, a 
korábbi évek fellépések nélkül értek véget, ami visszavett a tanulók lelkesedéséből. Az idei tanévnek 
azonban új lendülettel indultunk neki. Nagy erőkkel készültünk az október 23-i ünnepi műsorra, 
mely új lehetőséget adott volna arra, hogy méltó módon, a tornateremben, a színpadon állva mutat-
hassuk be előadásunkat. A járvány azonban közbeszólt, és meghatározta a következő időszakot is. 
Tanárok, gyerekek kerültek ismét karanténba, mely arra ösztökélt bennünket, hogy átgondoljuk a sze-
replési lehetőségeket. A karácsonyi műsort már felvételről nézhették meg a diáktársaink, tanáraink. 
Ugyan így, digitálisan rögzítettük a március 15-i műsorunkat is. Azonban ezek az „online előadások” 
nem pótolhatják azt az érzést, amikor a diákok, pedagógusok előtt, az előadás végi tapsra várva adjuk 
elő műsorainkat. Nehéz ilyen helyzetben a gyerekekben tartani a lelket. Szerencsénkre a járvány a 
tavaszi időszakban lecsendesedett, újra fellélegezhettünk, és a Noszlopy-bál megnyitója új lehetőséget 
adott számunkra a bemutatkozásra. A gyerekek nagy izgalommal várták ezt a lehetőséget, hiszen 
már két éve nem szerepeltek közönség előtt, nemhogy 220 fő előtt! De sikerrel vették a próbatételt, újra 
megízlelték a szereplés ízét. A tanév végén újra lehetőség nyílt arra, hogy az év végi tanszakbemutató 
alkalmával az év közben tanult verseket, előadásokat bemutassuk a szülőknek, pedagógustársaknak, 
az érdeklődő közönségnek. Bízom benne, hogy a tanszakbemutató sikere új lendületet ad a diákok-
nak a folytatáshoz. 

Köszönöm a diákoknak, a szülőknek, hogy ebben a kicsit furcsára sikeredett tanévben, a nehézsé-
gek ellenére is kitartottak a játék öröme mellett. Tartalmas nyarat kívánok mindenkinek! 

       Weinhardt-Kozma Zsófia  
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Noszlopy-díj

Díjazottak
Noszlopy - díj kiemelkedő pedagógiai munkáért

Horváth Gabriella

2001-ben szerezte meg diplomáját a Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskolán, mint magyar-törté-
nelem szakos általános iskolai tanár. A nálunk töltött sikeres tanítási gyakorlatának eredményeként 
lett 2001 őszétől a Noszlopy iskola pedagógusa. Munkája mellett felvételt nyert és sikeresen elvégezte 
magyarból az egyetemi kiegészítő szakot. Az iskolai élet minden területén lelkiismeretesen, eredmé-
nyesen és példamutatóan végzi munkáját. Részese és megvalósítója az iskolai pályázatoknak és ki-
rándulásoknak. Sikeres tehetséggondozó, tanítványai mindig eredményesen álltak helyt a Simonyi, a 
Nyelvész, a Bolyai és a Kazinczy versenyeken. Több mint 10 éven át osztályfőnökként féltő gondosság-
gal irányította a rábízott tanulócsoportok életét. Diákjai szeretik, 2009-ben megkapta tőlük a Tanár 
Oscar-díjat. Az utóbbi években a figyelme az intézményirányítás felé fordult. Elvégezve a közoktatási 
vezető képzést 2020 szeptemberétől intézményvezető-helyettesi feladatot lát el az iskola felső tagoza-
tán. Megbízható kolléga és empatikus vezető.

Horváth Gabriella munkavégzése és eredményei, valamint a gyerekekkel, a kollégákkal és az intéz-
ménnyel szembeni elkötelezettsége példaértékű, így méltán birtokosa a „Noszlopy-díj – kiemelkedő 
pedagógiai munkáért” megtisztelő elismerésnek, amihez a közösség nevében szívből gratulálok!
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Noszlopy-díj
Noszlopy-díj az iskola legjobb tanulójának

Hollósi Laura 8.b

Laura a 8 év alatt kiemelkedő tanulmányi munkát végzett. 
Tudását több tantárgyból is megyei és országos versenyeken kamatoztatta. 
Kiemelkedő eredményeket ért el angol nyelvből, matematikából és magyar nyelvből.
Tanév végén minden alkalommal nevelőtestületi dicséretben részesült. 
Tanulmányai mellett 8 éve kézilabdázik. 
Eredményei: 
7. osztályban
- a Bolyai Matematika Csapatversenyen megyei 6. helyezés
- a Kalmár László Matematikaversenyen megyei 4. helyezés
-  Tudásbajnokság angol nyelvi országos döntőjén 100%-os teljesítmény
8. osztályban
- a Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen megyei 4. helyezés

Noszlopy-díj  az iskola legjobb tanulójának és sportolójának; a közösségért végzett munkáért
Bognár Emese 8.c

Jelentős versenyeredményeket tudhat magáénak. 
Már 5.-es korában megnyerte a Czuczor Gergely Nyelvművelő Verseny megyei fordulóját, 
az országoson 7. lett. 
További anyanyelvi versenyeken mérettette meg magát. 
Az Országos Angol Nyelvi Levelezőversenyen 7.-ben 15.; 8.-ban a 7. helyen 
végeztek csapatával.
A sportban is jeleskedett: a Diákolimpia – megyei mezei futás csapatversenyen, 
már alsósként országos döntőbe jutottak, 8.-osként az atlétika 4x600 m váltófutást 
megnyerték, megyei 1. helyezettként az országos megmérettetésen 6.-ként értek célba.
Megnyerték a Diákolimpia – megyei tenisz csapatversenyt is.
Példás közösségi munkát végzett a 8 év alatt, a közösség őt választotta diákpolgármesternek.

Noszlopy-díj az iskola legjobb tanulójának és sportolójának
Bohár Bálint 8.c

Érdeklődése korán a matematika felé irányult. 
Harmadikos korában már megízlelhette az országos versenyzés világát, csapatával 
megnyerte a Bolyai Matematika Csapatverseny megyei fordulóját, az országos versenyen 
a 18. helyezést érték el. Ettől kezdve rangos helyezéseket ért el a különböző 
matematikaversenyeken. 
A Play and Win Angol tanulmányi csapatversenyen 8.-ban országos 5.-ek lettek.
Az MVSZSE kosárlabda-szakosztályának igazolt játékosa. 
A kosárlabda-eredmények mellett a Diákolimpiákon mezei futásban és röplabdában is 
megyei helyezésekkel büszkélkedhet.
Az iskolai közösségi életet diákönkormányzati képviselőként segítette, ő képviselte 
iskolánkat a tankerület Diákönkormányzati Tanácsában.
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Bohár Marcell 8.c

Korán megmutatta tehetségét, számos megmérettetésen szerepelt sikeresen.
Harmadik osztályban komoly sikert: megyei 1., országos 18. helyen végzett  
a Bolyai Matematika Csapatversenyen. 
Ettől kezdve rangos helyezéseket ért el a különböző matematikaversenyeken. 
A legjobb eredményeit a Kalmár László Matematikaversenyen szerezte, a megyei 
fordulóban évről évre az 1–4. hely valamelyikén szerepelt. 
A Varga Tamás Matematikaversenyen megyei 4. lett. 
A megyei Bolyain 6. osztályban is elsők lettek, az országos döntőben a 17. helyen végeztek.
Az MVSZSE kosárlabda-szakosztályának igazolt játékosa. 
A kosárlabda-eredmények mellett a Diákolimpiákon mezei futásban és röplabdában is 
megyei helyezésekkel büszkélkedhet

Noszlopy-díj az iskola legjobb tanulójának és sportolójának
Bohár Zsófia 8.c

Számtalan versenyen elindult, a matematikaversenyek állandó résztvevője volt. 
A Bolyai Matematika Csapatverseny hozta a legjelentősebb sikert 6.-ban, 
az országos 18. helyet.
A nyelvi fejtörők szeretete vezette a nyelvi versenyek világába, ahol előkelő megyei 
helyezéseket ért el az évek során.
A művészeti iskola néptánc tanszakának szorgalmas tanulója volt 8 éven át.
A sport iránti elkötelezettsége számos területen hozott eredményt.
Diákolimpiai sporteredményei: megyei 1. hely atlétika mezei futóversenyen csapatban, 
az országos döntőben 18. hely; az atlétika 3 próba csapattal megyei 2. hely; 
a 4x600 m váltófutásban megyei 1. helyezettek, az országoson a 6. helyen futottak be. 
Tenisz csapatban szintén megyei 1. helyezettek lettek.

Noszlopy-díj az iskola legjobb tanulójának 
Kovács Dániel 8.c

Elsősorban a humán tárgyakból tűnt ki: magyar- és angol nyelvből. 
Áldozatos munkájának köszönhetően szép versenyeredményeket ért el ezekből a tárgyakból.
A Nyelvész Anyanyelvi Tanulmányi Versenyen többször bejutott az országos fordulóba. 
A Simonyi Zsigmond helyesírási versenyen megyei eredményeket tudhat magáénak. 
A Bolyai Anyanyelvi Csapatversenyen megyei 2. helyezést értek el 7. osztályban. 
A Tudásbajnokság megyei 2. helyezettje volt magyar nyelvből.
Az Angol Nyelvi Levelezőversenyen országos 6. helyezést értek el csapatával 6.-ban, a Play 
and Win Angol tanulmányi versenyen 8.-ban országos 5.-ek lettek.
A sport sem állt tőle távol, a Diákolimpián a Fiú Röplabdacsapat kategóriában a 
megyei 4. helyet szerezték meg.
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Noszlopy-díj a legjobb tanulójának
Lőrincz Bence Béla 8.c

Korán belekóstolt a versenyzés világába, alsós korában rendszeresen indult a Böngész 
levelezőversenyeken. Nagy motivációt jelentett számára, amikor 5.-esként a Czuczor 
Gergely Nyelvművelő Versenyen a megyei 2. helyet szerezte meg, s bejutott az országos 
fordulóba, ahol 8. lett. További nyelvi versenyeken megyei helyezéseket tudhat magáénak. 
A Tudásbajnokság – nyelvtan megyei online versenyen a 3. helyen végzett.
Az Országos történelem tanulmányi versenyen bejutott a megyei fordulóba, 
ahol a 10. helyen végzett. 
A Tudásbajnokság történelem megyei online versenyen 2. lett hetedikben és nyolcadikban is.
Tagja volt a TITOK Angol Nyelvi Levelezőverseny csapatnak: 7.-ben 15.-ek, 8.-ban 7.-ek lettek.

Noszlopy-díj  az iskola legjobb tanulójának 
Simon Bence 8.c

Tanulmányi munkája minden évben kitűnő volt. 
Óriási szorgalommal igyekezett minden tárgyból a tőle telhető legtöbbet nyújtani. 
Alsó tagozatosként még kacérkodott a matematikával, 3.-ban indult a Kalmár László 
Matematikaversenyen, a megyei fordulóban 3. helyezést ért el.
Felsősként az angol nyelv iránt kötelezte el magát. Lelkesen vállalta a plusz órát, 
szorgalmasan képezte magát. 7.-ben az Angol Nyelvi Levelezőversenyen országos 
15. helyezést értek el csapatával. 8.-ban egyéniben is kipróbálta tudását, 
országos 6. helyezést sikerült elérnie. Angol nyelvből benevezett a Tudásbajnokságba is. 
A haladó angol kategória megyei online versenyen a 3. helyen végzett. 
A Play and Win Angol tanulmányi versenyen 8.-ban országos 5.-ek lettek.

Noszlopy-díj az iskola legjobb sportolójának
Detrich Luca 8.c

Hároméves kora óta úszik a Marcali Úszó- és Szabadidő Sportegyesületnél.
Számos területi és regionális versenyen ért el sikereket, diákolimpiai bajnok.
Teljesítménye elismeréseképpen 2017-ben megkapta városunk előkelő sportdíját, 
„Az év utánpótlás sportolói díj” II. fokozatát.
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma „Magyarország jó tanulója, jó sportolója” címmel 
tüntette ki a 2019/2020. tanévben kimagasló tanulmányi- és sportteljesítményéért. 
Ugyancsak megkapta az elismerést a 2020/21. tanév munkájáért.
2020/21-ben az úszásban elért sikerei eredményeként beválogatták a MÚSZ 
„Jövő Bajnokai” utánpótlás programba, melynek folyamatos kiváló teljesítménye alapján 
azóta is tagja tudott maradni.
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Noszlopy-díj az iskola legjobb sportolójának
Gadányi Márk 8.c

Ötéves kora úszik versenyszerűen. Hozzáállásának, elkötelezettségének köszönhetően 
évről évre eredményesen szerepelt a Diákolimpia Megyei Döntőiben: 50 m gyorsúszásban 
és 50 m hátúszásban volt a legeredményesebb, rendszeresen az 1 – 6. helyek valamelyikén 
ért célba.
2022-ben az Országos Döntőben is megmérettette magát, 50 m hátúszásban 11. helyezett lett.
2017-ben megkapta városunk előkelő sportdíját, „Az év utánpótlás sportolói díj” III. fokozatát.
Márk az úszás mellett a tanulmányi munkában is jeleskedett. Kitartása, példamutató 
szorgalma, akaratereje révén évről évre kitűnő vagy azt megközelítő eredményt ért el.
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma „Magyarország jó tanulója, jó sportolója - 2020” 
címmel tüntette ki a 2019/2020. tanévben kimagasló tanulmányi- és sportteljesítményéért.

Noszlopy-díj  kiemelkedő művészeti munkáért 
Fehér Barbara 8.c

A Művészeti iskola hegedű tanszakos növendéke volt elsős korától fogva. 
A tananyagot folyamatos, egyenletes, kitartó szorgalommal magas szinten sajátította el. 
Kimagasló teljesítményt nyújtott a hangszertanulásban. 
Művészeti tanulmányi munkája első évtől kezdődően folyamatosan jeles, szorgalma példás. 
Kitűnő munkájának eredményeként felvételt nyert a Pécsi Művészeti Szakgimnázium 
hegedű tanszakára. Versenyeredményei is méltóvá teszik a cím elnyerésére. 
Regionális és megyei versenyeken rendszerint arany, kiemelt arany minősítést kapott, 
illetve I. helyezést ért el az elmúlt években. 
Legutóbb a Balatonkörüli Megyék Vonósversenyén ért el I. helyezést. 
Az általános iskolai tanulmányi eredménye is kitűnő, szorgalma példás.
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„Magyarország jó tanulója, jó sportolója”

„Magyarország jó tanulója, jó sportolója – 2021” 
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett, a „Magyarország jó tanulója, jó sportolója 

– 2021” cím elnyerésére benyújtott pályázatot iskolánk kettő tanulója nyerte el. 

Takács Gergő Boldizsár 7.c osztályos tanuló

Gergő sport iránti elkötelezettsége példaértékű. 
Oldalakon lehetne sorolni az elmúlt években szerzett dicsőségeit. 
2019-ben a ju jitsu sportágban 
Magyarország legeredményesebb utánpótlás sportolójának választották.
Amilyen versenyen elindul, ő biztos helyezést ér el a különböző 
kategóriákban. A számtalan díj, arany-, ezüst- és bronzérem 
elnyerése mellett Gergő jeles tanulmányi előmenetelére is fordít időt.
Társai között népszerű, megfelelően képviselő őket fórumainkon, 
tanáraival szemben tisztelettudó, segítőkész. 

Detrich Luca 8.c osztályos tanuló

Luca 3 éves kora óta úszik a Marcali Úszó- és Szabadidő Sportegyesületnél. 
9 évesen lett korosztályos országos bajnok 100 m hátúszásban. 
Teljesítményét Marcali Város Önkormányzata a „2017. Év Utánpótlás 
Sportolója Díj II. fokozatával” ismerte el. 
Az úszásban elért sikerei eredményeként beválogatták a Magyar Úszó 
Szövetség Jövő Bajnokai utánpótlás programba, melynek folyamatos 
kiváló teljesítménye alapjánazóta is tagja tudott maradni. 
A számtalan dobogós hely, egyéni csúcsok, sikeres szereplések mögött 
kemény napi edzésmunka, versenyek, edzőtáborok állnak. 
S mind ezek mellett kiemelkedő szorgalmával az iskolai teljesítménye is elismerésre méltó. 
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A tanév legkiemelkedőbb versenyeredményei
Tanulmányi munka

Sport (diákolimpiai versenyágak)
Művészet

Megyei I-VI. helyezés
Országos I-XX. helyezés

Osztályok

Iskolánk dolgozói
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Moldvai Borbála 1.c
Tudásbajnokság megyei forduló: olvasás, szövegértés I. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Nikula András Csabáné)

Tudásbajnokság megyei forduló: matematika II. helyezés   (Felkészítő: Lauerné Németh Lívia)
Tudásbajnokság országos forduló: olvasás, szövegértés I. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Nikula András Csabáné)

Sipiczki Dávid 2.b
Tudásbajnokság megyei forduló: olvasás, szövegértés III. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Nyakas Dóra)

Bozsek Bonifác 2.c
Tudásbajnokság megyei forduló: környezetismeret II. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Kissné Takács Ildikó)

Gelencsér Henrietta 2.c
MatekÁsz verseny megyei I. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Kissné Takács Ildikó)

MatekÁsz verseny országos I. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Kissné Takács Ildikó)
Tudásbajnokság megyei forduló: környezetismeret III. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Kissné Takács Ildikó)

Szabó Bence István 2.c
Tudásbajnokság megyei forduló: környezetismeret III. helyezés   (Felkészítő pedagógus: Kissné Takács Ildikó)

Szikora Mátyás 2.c
Tudásbajnokság megyei forduló: környezetismeret V. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Rácz István)

Kovács Máté 3.b
Diákolimpia Tenisz megyei döntő csapat I. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Magyar Viktor)

Diákolimpia Tenisz országos döntő csapat V. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Magyar Viktor)

Molnár Dávid 3.b
Diákolimpia Tenisz megyei döntő csapat I. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Magyar Viktor)

Diákolimpia Tenisz országos döntő csapat V. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Magyar Viktor)

Bozsek Bendegúz 4.a
Bolyai Matematika Csapatverseny megyei I. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Tamás Henrietta)

Nyelvész Anyanyelvi Tanulmányi Verseny megyei I. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Kiss Csabáné)
Kalmár László Matematikaverseny megyei II. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Tamás Henrietta)

MatekÁsz verseny megyei forduló I. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Tamás Henrietta)
Tudásbajnokság megyei forduló: Magyar nyelv I. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Kiss Csabáné)

Tudásbajnokság megyei forduló: Matematika I. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Tamás Henrietta)
Tudásbajnokság országos forduló: Magyar nyelv I. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Kiss Csabáné)
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Detrich Viktor 4.a
Bolyai Matematika Csapatverseny megyei I. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Tamás Henrietta)
Diákolimpia atlétika mezei futás megyei V. helyezés (Felkészítő pedagógus: Babainé Mikó Beáta)

Diákolimpia úszás megyei döntő 50m mell I. hely    (Felkészítő: Perlakyné Sz. Gizella, szaktanár: Babainé Mikó Beáta-
Diákolimpia úszás megyei döntő 50m hát II. hely    (Felkészítő: Perlakyné Sz. Gizella, szaktanár: Babainé Mikó Beáta)

Diákolimpia úszás országos döntő 50m mell VIII. hely  
(Felkészítő: Perlakyné Sz. Gizella szaktanár: Babainé Mikó Beáta)

Farkas Barnabás László 4.a
MatekÁsz verseny megyei VI. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Tamás Henrietta)

Tudásbajnokság megyei forduló: környezetismeret VI. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Tamás Henrietta)

Jángli Ádám 4.a
Diákolimpia úszás megyei döntő 50m gyors IV. hely    (Felkészítő: Francsics Nikoletta, szaktanár: Babainé Mikó Beáta)
Diákolimpia úszás megyei döntő 50m hát VI. hely    (Felkészítő: Francsics Nikoletta, szaktanár: Babainé Mikó Beáta)

Komondi Veronika Nilla 4.a
Országos Karate Bajnokság II. hely    (Felkészítő: Simon Tibor, szaktanár: Babainé Mikó Beáta) 

Moldvai Marcell 4.b
Tudásbajnokság megyei forduló: matematika I. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Kuruczné Gazdag Erika)

Tudásbajnokság megyei forduló: olvasás, szövegértés I. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Kuruczné Gazdag Erika)
Tudásbajnokság országos forduló: olvasás, szövegértés XX. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Kuruczné Gazdag Erika)

Subicz Máté 4.b:
Kalmár László Matematikaverseny megyei III. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Kuruczné Gazdag Erika)

Czuppon Lili 4.c
Bolyai Matematika Csapatverseny megyei I. helyezés.    (Felkészítő pedagógus: Pappné Kocsis Mónika)

Csizmadia Fanni 4.c
Bolyai Matematika Csapatverseny megyei I. helyezés     Felkészítő pedagógus: Pappné Kocsis Mónika

MatekÁsz verseny megyei III. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Pappné Kocsis Mónika)

Erdődi-Bauer Flóra Jázmin 4.c
Kalmár László Matematikaverseny megyei III. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Pappné Kocsis Mónika)
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Német Johanna 4.c
Kalmár László Matematikaverseny megyei V. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Pappné Kocsis Mónika)

Gadány Hédi 5.a
Diákolimpia megyei döntő úszás (50m hát) I. helyezés

Diákolimpia megyei döntő úszás (50m gyors) I. helyezés
Diákolimpia országos döntő úszás (50m hát) V. helyezés

Diákolimpia országos döntő úszás (50m gyors) IV. helyezés 
(Felkészítő: Francsics Nikoletta, szaktanár: Fazekas Edéné)

Gallyas Ákos László 5.a
Kyokushin Karate Kumite országos elődöntő II. helyezés     (Felkészítő: Simon Tibor, szaktanár: Fazekas Edéné)

Szabó Attila Richárd 5.a
Diákolimpia atlétika négypróba csapat megyei III. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)

Kovács Áron 5.c
Kalmár László Matematikaverseny megyei V. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Fülöp Beáta)

Weinhardt Anna 5.c
A Debreceni Nagyerdőért Természetvédelmi és Kulturális Egyesület „Hegyek hátán, völgyek ölén” címmel kiírt országos 

vers- próza- és meseíró pályázatán, a 10-14 évesek próza kategóriájában a VI. helyezést ért el.
(Felkészítő pedagógus: Weinhardt-Kozma Zsófia,  szaktanár: Igaz Ferencné)

Tudásbajnokság megyei forduló: Természetismeret I. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Szijártóné Wirth Brigitta)
„Spring in the English-Speaking Countries” Angol országismereti projektverseny Kids kategória I. helyezés

(Felkészítő: Nagy Anita)

Gyovai Kíra Eszter 6.a
Kalmár László Matematikaverseny megyei III. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Nagyné Gájer Orsolya)

Horváth Gréta 6.a
Tudásbajnokság megyei forduló: Angol haladó IV. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Pappné Kocsis Mónika)

Dávid Miklós 6.b
Diákolimpia atlétika négypróba csapat megyei III. helyezés   (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)
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Kolompár Rudolf 6.b
Diákolimpia atlétika négypróba csapat megyei III. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)

Kovács Lilien 6.b
Kalmár László Matematikaverseny megyei II. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Nagyné Gájer Orsolya)

Molnár Annabell 6.b
Kalmár László Matematikaverseny megyei III. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Nagyné Gájer Orsolya)

Diákolimpia Tenisz megyei döntő csapat III. helyezés    
(Felkészítő pedagógus: Magyar Viktor, szaktanár: Fazekas Edéné)

Szaka Hunor 6.b
Tudásbajnokság megyei forduló: Természetismeret I. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Szijártóné Wirth Brigitta)

Tudásbajnokság megyei forduló: Természetismeret XIX. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Szijártóné Wirth Brigitta)

Tamás Bálint 6.b
Diákolimpia sakk megyei döntő II. helyezés    (Felkészítő: Horváth József,  szaktanár: Fazekas Edéné)

Tóth Zétény 6.b
Atlétika négypróba diákolimpia csapat megyei III. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)

Diákolimpia Tenisz megyei döntő csapat II. helyezés    (Felkészítő: Magyar Viktor,  szaktanár: Fazekas Edéné)
Diákolimpia Tenisz országos döntő csapat IX. helyezés    (Felkészítő: Magyar Viktor,  szaktanár: Fazekas Edéné)

Zsírai Nóra 6.b
Kalmár László Matematikaverseny megyei I. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Nagyné Gájer Orsolya)

Diákolimpia Tenisz megyei döntő csapat III. helyezés   
 (Felkészítő pedagógus: Magyar Viktor,  szaktanár: Fazekas Edéné)

Lantos Blanka 6.c
K&H Vigyázz, kész, pénz! pénzügyi regionális vetélkedő csapat II. helyezés    

(Felkészítő pedagógus: Weinhardt Norbert)

Karnics Dávid 6.c
K&H Vigyázz, kész, pénz! pénzügyi regionális vetélkedő csapat II. helyezés    

(Felkészítő pedagógus: Weinhardt Norbert)

Molnár Bence 6.c
K&H Vigyázz, kész, pénz! pénzügyi regionális vetélkedő csapat II. helyezés    

(Felkészítő pedagógus: Weinhardt Norbert)
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Versenyeredmények

Tamás Zsófia 7.a
Diákolimpia sakk megyei döntő IV. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Horváth József,  szaktanár: Fazekas Edéné)

Nagy Eszter 7.a
Nyelvész Anyanyelvi Tanulmányi Verseny megyei VI. helyezés   (Felkészítő pedagógus: Kovácsné Horváth Zsuzsanna)

Nemes Viktor 7.a
Diákolimpia röplabda megyei döntő IV. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné , szaktanár: Kovács Bence)

Atlétika négypróba diákolimpia csapat megyei III. helyezés   
Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné, szaktanár: Kovács Bence)

Huszár Lilien 7.b
Diákolimpia úszás országos döntő 100 m pillangó XV. helyezés 

(Felkészítő: Francsics Nikoletta, szaktanár: Fazekas Edéné)

Rádics Balázs 7.c
Mozaik Országos Tanulmányi Verseny XIII. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Zajcsukné Páhi Katalin)

Rózsa Bence 7.c
Diákolimpia röplabda megyei döntő IV. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné, szaktanár: Soltész Adrien)

Takács Gergő Boldizsár 7.c
Diákolimpia röplabda megyei döntő IV. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné, szaktanár: Soltész Adrien)

Ju Jitsu Budapest Bajnokság országos döntő I. helyezés     
(Felkészítő: Nagy Róbert, Sós György, szaktanár: Kovács Bence)

Grappling Diákolimpia országos GI II. helyezés    (Felkészítő Sós György, szaktanár: Soltész Adrien)
Grappling Diákolimpia országos NOGI VI. helyezés    (Felkészítő: Sós György, szaktanár: Soltész Adrien)

Soproni Regionális Szóló Néptáncverseny regionális  Figurás táncos díj (arany minősítés) (Felkészítő: Takács Gábor)
Komlói  Regionális Szóló Néptáncverseny regionális (Ezüst minősítés) (Felkészítő: Takács Gábor)

Oklevél az „Az iskola jó hírének ápolásáért” A Nemzetközi Jiu Jitsu Szövetség Krétán megrendezett 
Európa-bajnokságán Fighting system kategóriában elért III. helyezéséért. 

Tóth Csanád Örs 7.c
Diákolimpia röplabda megyei döntő IV. helyezés     (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné, szaktanár: Soltész Adrien)
Diákolimpia Tenisz megyei döntő csapat II. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Magyar Viktor, szaktanár: Soltész Adrien)

Diákolimpia Tenisz országos döntő csapat IX. helyezés    
(Felkészítő pedagógus: Magyar Viktor, szaktanár: Soltész Adrien)
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Versenyeredmények

Vass Milán 7.c
Diákolimpia röplabda megyei döntő IV. helyezés   (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné, szaktanár: Soltész Adrien)

Diákolimpia atlétika négypróba csapat megyei III. helyezés     
(Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné, szaktanár: Soltész Adrien)
Diákolimpia atlétika négypróba egyéni összetett megyei I. helyezés
(Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné, szaktanár: Soltész Adrien)

Diákolimpia Egyéni és Váltófutó Pályabajnokság országos döntő 60 méteren XV. helyezés
(Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné, szaktanár: Soltész Adrien)

Barcsi Beáta 8.a
Mozaik Országos Tanulmányi Verseny XVIII. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Zajcsukné Páhi Katalin)

Tudásbajnokság megyei forduló: Történelem III. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Horváth Judit)

Hollósi Laura 8.b
Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny megyei IV. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Kovácsné Horváth Zsuzsanna)

Juhász Anna 8.b
Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny megyei IV. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Kovácsné Horváth Zsuzsanna)

Juhász Helka 8.b
Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny megyei IV. helyezés   (Felkészítő pedagógus: Kovácsné Horváth Zsuzsanna)

Kovács Gábor 8.b
Diákolimpia röplabda megyei döntő IV. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)

Laki Kornélia 8.b
Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny megyei IV. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Kovácsné Horváth Zsuzsanna)

Rudolf Dániel György 8.b
Diákolimpia röplabda megyei döntő IV. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)

Boda Mirtill 8.c
Diákolimpia Egyéni és Váltófutó Pályabajnokság (4x600 m váltófutás) országos csapat VI. helyezés

(Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)
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Versenyeredmények

Bohár Bálint 8.c
Kalmár László Matematikaverseny megyei V. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Kissné Ható Betrix Csilla)

K&H Vigyázz, kész, pénz! pénzügyi vetélkedő csapat III. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Weinhardt Norbert)
Diákolimpia röplabda megyei döntő IV. hely    (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)

Bohár Zsófia 8.c
Nyelvész Anyanyelvi Tanulmányi Verseny megyei IV. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Bőle Ágnes)

K&H Vigyázz, kész, pénz! pénzügyi vetélkedő csapat III. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Weinhardt Norbert)
Angol Nyelvi Levelezőverseny országos csapat VII. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Nagy Anita)

Diákolimpia Egyéni és Váltófutó Pályabajnokság (4x600 m váltófutás) országos csapat VI. helyezés
(Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)

Diákolimpia Tenisz megyei döntő csapat I. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Magyar Viktor, szaktanár: Fazekas Edéné)

Bohár Marcell 8.c
K&H Vigyázz, kész, pénz! pénzügyi vetélkedő csapat III. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Weinhardt Norbert)

Diákolimpia röplabda megyei döntő IV. hely    (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)

Bognár Emese 8.c
Angol Nyelvi Levelezőverseny országos csapat VII. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Nagy Anita)

Diákolimpia Tenisz megyei döntő csapat I. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Magyar Viktor, szaktanár: Fazekas Edéné)
Diákolimpia Egyéni és Váltófutó Pályabajnokság (4x600 m váltófutás) országos csapat VI. helyezés

(Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)

Detrich Luca 8.c
Diákolimpia atlétika mezei futás megyei IV. helyezés   (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)

Diákolimpia úszás országos döntő 50 m lány mell I. helyezés 
(Felkészítő: Perlakyné Szlavitsek Gizella, szaktanár: Fazekas Edéné)

Diákolimpia úszás országos döntő 200 m lány mell II. helyezés 
(Felkészítő: Perlakyné Szlavitsek Gizella, szaktanár: Fazekas Edéné)

Diákolimpia Egyéni és Váltófutó Pályabajnokság (4x600 m váltófutás) országos csapat VI. helyezés
(Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)
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Versenyeredmények

Gadányi Márk 8.c
Diákolimpia úszás országos döntő 50 m fiú hát XI. helyezés (Felkészítő: Francsics Nikoletta, szaktanár: Fazekas Edéné)

Kovács Dániel 8.c
Nyelvész Anyanyelvi Tanulmányi Verseny megyei II. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Bőle Ágnes)
Tudásbajnokság megyei forduló: Magyar nyelv II. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Bőle Ágnes)
Angol Nyelvi Levelezőverseny országos csapat VII. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Nagy Anita)

Diákolimpia röplabda megyei döntő IV. hely    (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)

Liszkai Rozi 8.c
Diákolimpia Tenisz megyei döntő csapat I. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Magyar Viktor, szaktanár: Fazekas Edéné)

Diákolimpia Egyéni és Váltófutó Pályabajnokság (4x600 m váltófutás) országos csapat VI. helyezés
(Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)

Lőrincz Bence Béla 8.c
Tudásbajnokság megyei forduló: Történelem II. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Horváth Judit)
Tudásbajnokság megyei forduló: Magyar nyelv III. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Bőle Ágnes)
Angol Nyelvi Levelezőverseny országos csapat VII. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Nagy Anita)

Rózsa Dorka 8.c
K&H Vigyázz, kész, pénz! pénzügyi vetélkedő csapat III. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Weinhardt Norbert)

Simon Bence 8.c
Tudásbajnokság angol megyei VIII.helyezés    (Felkészítő pedagógus: Nagy Anita)

Angol Nyelvi Levelezőverseny országos VI. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Nagy Anita)

Simon Gábor 8.c
Diákolimpia röplabda megyei döntő IV. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)

Tripkovics Zselyke 8.c
Diákolimpia Tenisz megyei döntő csapat I. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Magyar Viktor, szaktanár: Fazekas Edéné)

Vörös Marcell Botond 8.c
Diákolimpia röplabda megyei döntő IV. helyezés    (Felkészítő pedagógus: Fazekas Edéné)



80. oldal

Osztályok
1.a

Osztályfőnök: Igaz Ferencné
Osztálytanító: Tóth Róbert

Bácsfalvi Vince, Bájhóber Réka Léna, Balogh-Gál Hóvirág, 
Dobos Vencel Róbert, Fülöp Szófia, Horváth Levente 

Martin, Horváth Lujza, Horváth Máté, 
Knippl Szimonetta Flóra, Kósi Kinga, Németh János, 

Orsós Karolina, Pandur Regina, Perlaki Titanilla, 
Péter Bence, Péterfai Áron, Smogora Hanna Jázmin, 

Táskai János, Veszelka Mátyás

1.b
Osztályfőnök: Tóthné Laczó Erika

Osztálytanító: Mirkó Piroska

Dobos Bálint Márton, Kőrösi Fanni, Magyar Bíborka, 
Majai Erik, Miklovics Dorina Regina, Miklovics Máté, 

Molnár Natália, Nagy Gergő, Németh Kornél, 
Ozvald Dorka, Posza Szilvia Zorka, Somogyi Jázmin, 

Surmann Julianna Bella, Szabó Tamás, Tóth Vanda, 
Tóth Amélia, Zsalakovits Tamás Csaba

1.c
Osztályfőnök: Nikula András Csabáné
Osztálytanító: Lauerné Németh Lívia

Balog Tibor István, Bozsó Klaudia Viktória, 
Chen Yang Fan, Czuppon Ákos, Dávid Vilmos, 

Fitos Marcell, Gönczi Benjamin József, 
Ifj Harmath Márk Nimród, Heiszter Héra Alíz, 
Horváth Szelina Heléna, Kovács Dzsúlió István, 

Lengyel Fanni, Moldvai Borbála, Molnár Levente, 
Rigler Rebeka Kíra, Szabó Olivér, Szalai Noel, 

Szelhoffer Bálint, Vilisics Viktória, Vörös Marcell
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Osztályok

2.a 
Osztályfőnök: Balázsiné Miseta Rózsa 

Osztálytanító: Rózsáné Nagy Elza 
Balabos Levente, Balázs Ábel, Bogdán Hanna Virág, 
Bogdán Kitti Viola, Bogdán Márk József , Csonka Leila, 
Francsics Mián Dániel, Gruber Lili, Kovács Jázmin Amira, 
Laukó Luca, Miklovics Oszkár, Őri Benett, Pintér Noel, 

Rigó Csongor, Rigó Domonkos, Soltész Gábor, 
Varga Bianka Luca, Zsalakovits Léna Noémi

2.b 
Osztályfőnök: Csentei Gabriella 

Osztálytanító: Nyakas Dóra 
Balogh Dominik, Bogdán György, Burza Péter Dániel, 
Császár Kornélia, Fraller Réka , Hajas Ármin Marcell, Hári 
Dominik László, Horváth Hanna, Horváth Laura, Kutor 

Dóra, Máté Lilla Mira, Molnár Dzsenifer, 
Orsós Zoé Sára, Orsós Richárd, Pandur Kamilla, 

Schmid Nikoletta, Sipiczki Dávid, Szabó Lia, 
Tóth Petra Vanessza

2.c 
Osztályfőnök: Kissné Takács Ildikó

Osztálytanító: Rácz István
Arany Benedek, Bácsfalvi Bence Gyula, Bence Benett, 

Bogdán Erik, Bogdán Regina, Bohár Lara Aida, 
Bozsek Bonifác, Erden Cengiz Kaan, Gelencsér Henrietta, 

Horváth Richárd, Horváth Roland Ottó, 
Király Dominik Richárd, Madarász  Arenta, Orsós György, 
Orsos László, Rohn Liv Marie Anne, Szabó Bence István, 

Szikora Mátyás, Ujj  Szabolcs, Vimmer  Kitti, 
Weinhardt Viola



82. oldal

Osztályok

3.a
Osztályfőnök: Nagyné Réti Ildikó
Osztálytanító: Horváth Gabriella

Asprián Dália Ilona, Bakics Dominik, Balogh Benjamin, 
Bogdán Erik, Csillag Réka, Horváth Kevin, 

Horváth Krisztián, Horváth Zafira, Jángli Benedek, 
Juhász József, Nemes Péter, Orbán Hunor, 

Rádics Bendegúz, Smogora Csenge, Szép Luca Enikő, 
Vigmond Márkó László

3.b
Osztályfőnök: Markhard Zsoltné

Osztálytanító: Magyar Viktor

Baranyai Leila, Bogdán Marcell Lajos, Bohár Bertalan, 
Farkas Veronika, Horváth Kíra, Horváth Napsugár Kíra, 

Kovács Máté, Mirkó Kristóf Péter, Molnár Dávid, 
Orbán Aurél, Proity Anna Lujza, Proity Mirkó Péter, 

Sárközi István Zsolt, Staub Szabolcs, Szij Emese, 
Térdig Gréta Emma

3.c
Osztályfőnök: Domonkos Márta
Osztálytanító: Markhard Zsolt

Bartis Barnabás, Dézsenyi Noémi, Haga Veronika, 
Heiszter Hanna Veronika, Horváth Zsófia Dóra, 

Komlódi Petra, Magyarósy Emília Róza, Mihálovics Ádám, 
Miklós Máté Attila, Németh Anikó, 

Németh Kálmán Kristóf, 
Rajna Hanna , Soltész Rajmund, Szabó Regina Mercédesz, 

Tóth Kornél, Völfinger Erik Dominik
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Osztályok

4.a 
Osztályfőnök: Tamás Henrietta

Osztálytanító: Babainé Mikó Beáta, 
Kiss Csabáné

Boda Zétény, Bogdán Barbara Gabriella, Bogdán Melinda 
Bianka, Bozsek Bendegúz, Detrich Viktor, Farkas Barnabás 

László, Horváth Alexandra, Horváth Dominik, 
Horváth Péter, Jángli Ádám, Katona Kincső, Kocsis Petra, 
Komondi Veronika Nilla, Kovács Dorka, Marton Léna, 

Máté Dóra, Mohovics Ákos András, Mozsár Hanna, 
Orsós Jázmin Orsolya, Rózsa Eliza, Zsók László Barnabás

4.b
Osztályfőnök: Kuruczné Gazdag Erika

Balázs Attila, Balogh Edina, Bogdán Luca Angelika, 
Bogdán Ramóna, Bogdán Szimonetta, Hajdu Alexandra, 

Járosi Dániel, Kalányos Edina, Kovács Kíra Rubina, 
Mirkó Lilien Melissza, Moldvai Marcell, Molnár Kristóf, 
Orsós Adrián Patrik, Péterfai Nóra, Simon László Balázs, 

Subicz Máté, Virághalmi Bolda, Vörös Noémi

4.c
Osztályfőnök: Kocza Anita
Osztálytanító: Kiss Beáta, 

Pappné Kocsis Mónika
Bogdán Leila Ramóna, Czuppon Lili, Csizmadia Fanni, 

Erdődi-Bauer Flóra Jázmin, Gelencsér Petra, Horváth 
Szabolcs, Illés Liána, Kollár Balázs, Kovács Hanna Dorina, 
Kurmai Barnabás, Lin Pin Jui, Nagy Linett, Németh Ágnes, 
Németh Johanna, Ninkó Lilla, Orsós Ádám Gábor, Orsós 

Erik, Piszker Georgina Teréz, Takács Ábel, 
Tinó Rebeka Anna
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Osztályok

5.a 
Osztályfőnök: Fazekas Edéné

Bogdán Kevin Áron, Bogdán Rómeó, Bogyó Hanna Liza, 
Derdák Balázs, Gadányi Hédi, Gallyas Ákos László, 
Horváth Szilárd, Huszár Kristóf Lajos, Jánszki Lara 
Bianka, Kovács Borbála Emma, Kovács Olivér, Marci 
Gergely György, Mohai Dominik, Mohai Maximilián, 

Szabó Attila Richárd, Tóth Flóra, Völfinger Rubina

5.b
Osztályfőnök: Lauer Péter

Besenczki Luca, Bogdán Péter Marcell, Csajkás Máté, Cseh 
Erik, Fehér Bálint, Fitos Bálint, Fraller Enikő, Gyurka 
Dáriusz, Gyurka Nóra, Hafner Natasa, Horváth Konrád, 
Joó Tamás Barnabás, Komlódi Flóra, Kósi Benett, Kovács 
András Nikolasz, László Kíra Kármen, Lin Yu Wei, Térdig 

Dominik László, Tófeji Ádám, Tófeji Noémi

5.c
Osztályfőnök: Nagy Anita

Balázs Zsolt, Bálint Roland, Bocskai Sára, Buzsáki Hanna, 
Gyergyák Jázmin, Kósi Rebeka, Kottán Veronika, 

Kovács Áron, Máté Anna, Molnár Katherine Elisabeth, 
Molnár Noémi, Orsós Attila, Péter Bence, Rigó Zsombor, 

Sándor Patrik, Sárközi Anasztázia Vanessza, 
Staub Fanni Lili, Weinhardt Anna  
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Osztályok

6.a
Osztályfőnök: Szijártóné Wirth Brigitta

Andi Hunor Imre, Bebes Bence, Bogdán Benjamin Lajos, 
Brandtmüller Csenge Anna, Csillag Leila, 

Csillag Nándor, Gaál Kamilla, Gyovai Kíra Eszter, 
Horváth Gréta, Huszár Milán, Kottán Szilárd Norbert, 
Kovács Bence, Kovács Endre Péter, Kutor Kitti Viktória, 

Madarász Lehel (magánt.), Miklovics Réka, 
Miklovics  Richárd, Németh Melissza, Orsós Szamanta, 

Orsós Vivien, Sztojka Ruben Zeusz, 
Sztojka Zoltán Herman, Varga Botond Balázs,

6.b
Osztályfőnök: Horváth Judit

Bognár Ákos, Bognár Imre, Boldogh Ádám, 
Dávid Miklós, Gál Ketrin, Gyergyák Barbara, 

Györkös Dominika Blanka, Horváth Vanessza, 
Karancz Nóra, Kerényi Patrik, Kolompár Rudolf Máté, 
Kovács Lilien, Máté Bence, Molnár Annabell, Nagy Noel, 

Poós Csenge, Szabó Leona Vivien, Szaka Hunor, 
Tamás Bálint, Tóth Zétény, Vörös Gréta, 

Zsirai Nóra

6.c
Osztályfőnök: Weinhardt Norbert

Bejczi Kármen, Bogdán Dániel, Czene Gusztáv, 
Gerencsér Róbert György, Gruber Erika, Hajdu Barbara, 
Horváth Dália Loretta, Horváth Zsaklin, Karnics Dávid, 
Kisantal Lili, Lakatos Virág Angyalka, Lantos Blanka, 
Laukó Bálint, László Bianka, Majai Beatrix, Molnar Bence, 

Molnár Máté, Ponyeczki Zoltán, Szabó Vivien, 
Tóth Áron József, Uhlár Zsófia
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Osztályok

7.a 
Osztályfőnök:  Kovácsné Horváth Zsuzsanna

Balázs Noémi, Bogdán Bálint, Bogdán János, Bonczek 
Jázmin, Cser Bence, Csikvári Balázs, Horváth Enrikó, 

Horváth Fruzsina, Horváth Zalán, Kámán Zsolt, 
Miklovics Norbert Szebasztián, Mozsár Diána, 

Nagy Eszter, Nemes Viktor, Orsós Ádám, Pallér Bence, 
Sámóczi Bálint, Szelhoffer Klaudia, Takács Barnabás, 

Tamás Zsófia, Vipler Kornélia, Zelena Eszter

7.b
Osztályfőnök: Mánfayné Nyakas Andrea

Bakonyi Ronaldó Balázs, Bogdán János, Bogdán Renáta, 
Bognár Ramóna, Hafner Netta, Haraszti Zsüliett Aranka, 

Hervai Cintia, Hervai Tamás, Huszár Lilien, 
Kovács Vivien Vanda, Kurmai Sára Debóra, 

Magyar Zsombor, Márkus Bálint, Mihálovics Hanna, 
Miklovics Rudolf, Nagy Ármin, Németh Vanessza, 

Orbán Diána Lili, Schmid Attila Róbert, Szabó Kitti,
 Tóth Bálint Varga Bianka Varga Réka

7.c
Osztályfőnök: Zajcsukné Páhi Katalin

Ángyán Marcell, Balogh Attila, Balogh Márk, Cadar Zsófia, 
Erden Tibor Attila, Istenes Regina, Kiss Gergő Tamás, 
Kovács Tibor József, Lauer Péter, Nyári Glória Fanni, 

Oláh Réka, Orbán Richárd, Rádics Balázs, Rádics Rozina, 
Rózsa Bence, Takács Anna Szilvia, Takács Gergő Boldizsár, 

Teszári Milán, Tóth Csanád Örs, Varga Boróka, 
Vass Milán, Vörös Krisztián ,Vörös Noémi
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Nevelőtestület

Intézményvezető: Patkó Imre

Intézményvezető - helyettes: Kiss Csabáné

Megbízott intézményvezető - helyettes: 

Horváth Gabriella

Babainé Mikó Beáta

Balázsiné Miseta Rózsa

Boros Gábor János

Bőle Ágnes

Csentei Gabriella

Domonkos Márta Piroska

Fazekas Edéné

Fülöp Beáta

Horváth Gabriella (tanító)

Horváth Judit

Igaz Ferencné

Juhászné Kis Gabriella

Kiss Beáta

Kissné Ható Beatrix

Kissné Takács Ildikó

Kocza Anita

Kovács Bence

Kovácsné Horváth Zsuzsanna

Kuruczné Gazdag Erika

Lauer Péter

Lauerné Németh Lívia Klára

Magyar - Mádi Julianna

Magyar Viktor

Mánfayné Nyakas Andrea

Markhard Zsolt

Markhard Zsoltné

Mirkó Piroska

Nagy Anita

Nagyné Gájer Orsolya 

Nagyné Réti Ildikó

Nikula András Csabáné

Nyakas Dóra

Pappné Kocsis Mónika

Rácz István

Rózsáné Nagy Elza

Schuller Tibor

Szijártóné Wirth Brigitta

Tamás Henrietta

Tamasián Péter

Tóth Róbert

Tóthné Laczó Erika

Weinhardt Norbert

Zajcsukné Páhi Katalin
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Nevelő-oktató munkát közvetlenül segítők

Kovács-Szabó Zsanett

Kőrösi-Sebestyén Orsolya

Niklainé Szencz Virág

Péntek Valéria

Sándor Angéla

Steinglauber Tamás

Technikai dolgozók

Balázs Anita

Barta András

Bebes Tiborné

Bognár József

Farkas Róbert György 

Nagy Zoltánné

Mika Jánosné

Molnár Györgyné

Ötvös Edina

Szabó Gyula

Vajda Diána


